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BG-Ckanupainte QR koaa, 3a Aa nony4ute noseye MHMoOpMaLmMs 3a NpogykTa u MHCTPYKLUMS 3a ynotpeba Ha noBeve e3nuu.
MaTernete npunoxeHneto QR ckeHep Ha yCTPOWCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner App
onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika. Preuzmite aplikaciju QR
Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piu lingue. Scarica I'app QR
Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwaon Tou kwdika QR yia TTEPICCOTEPEG TTANPOPOPIEG OXETIKA UE TO TIPOIOV Kal 0dnyieg XPong o€ TTEPICOOTEPEG
yAwooeg. KarteBdaoTe Tnv epapuoyr] QR Scanner oTn cuoKeur 00G.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs
langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-koéd beszkennelésével bévebb informaciokhoz és dsszeszerelési utmutatdhoz juthat tovabbi nyelveken. Amennyiben
szlkséges, toltson le QR-kod olvasé alkalmazast a készilékére.

RU-OtckaHupyiite QR-koa, 4To6bl NonyyunThb Gonblue MHopMaLmum 0 NpoayKTe U MHCTPYKLIMK MO 3KCMyaTaLmy Ha Apyrux
A3bikax. 3arpysnTe npunoxeHne QR Scanner Ha CBOe yCTPOWCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den QR-
Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op je
apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi.
Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér té marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé gjuhé.
Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzymac¢ wiecej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej ilosci jezykow. Pobierz aplikacje
skanera kodéw QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHupaj ro QR koaoT 3a Aa aobuvell noseke MHcopmaLum 3a NpousBofoT U yNaTCTBO 3a KOPUCTEH-E,Ha NoBeke
jasnmumn.CumHeTe ja annukauujata QR Scanner App Ha BalvoT ypea.

TR-Detayli trtin bilgisi ve ¢oklu dilde kullanma klavuzu i¢in QR kodu okutunuz. QR barkod okuyucuyu cihaziniza indiriniz.

AR- U g fogy ol At e ) rrasar o QR Gl o 3 Baanie Sl ladin¥) Sladad s el e slea (0 23 5l e J sanll"QR Scanner. & les e


















&> IMPORTANT! KEEP FOR FUTURE
REFERENCE! READ CAREFULLY!

(_ SAFETY REQUIREMENTS )

1. WARNING! Do not leave the child unattended!

2. WARNING! Protective equipment should be worn! (helmet, gloves, knee-pads and
elbow-pads).

3. WARNING! Protective equipment should be worn. Not to be used in traffic. 20 kg
maximum.

4. WARNING! After departing the packages and plastic bags, please put them away, into
order to avoid doing damage to the child when they are played by the child as toys.

5. WARNING! The child needs to have special skills to use the tricycle and avoid falls or
traffic accidents.

6. WARNING! It adapt to the children aged 12 - 36 months.

7. WARNING! Assemble this product by adult only.

8. WARNING! Before the child ride the tricycle, the guardian should teach them the
following: how to step on the paddle, how to control the moving direction, how to ride, how
to get on and get off. If the child can’t ride by himself, the guardian should hold the joystick
with little force. And teach the child not to put his feet out, or this will lead to damage to the
child.

9. WARNING! The tricycle should be ride on the even ground. Forbid be ride on the stairs,
pond and slope and highway and street and other uneven places, or it will lead to damage
to the child. When riding forbid being pushed.

10. WARNING! The maximum load is 20 kg and only one child. Forbid being overload, or
this will lead to injury the child.

11. WARNING! Before using the tricycle, the guardian should read the using guideline
carefully, and put it away for later reference. Operating not according to the using guideline
will effect the child safety.

12. WARNING! Make sure the belt system is firmly fixed.

13. WARNING! Check all components are connected before use.

14. WARNING! Keep small parts out of children reach.

EN71-1,2,3

(' CLEANING AND CARE )

1. Please check that whether the fixed parts are fixed tightly, flexible or not. If there are
damaged parts change them immediately. Regularly check for loose screws.

2. The article adopt tubes, plastic, ticker paper and cloth, avoid being used or kept in the
moisture and very cold or high temperature for a long time.

3. Clean the article with wet cloth.

4. If the product has been used on the beach, clean it so as to remove the sand or salt
from the moving parts and wheels.

PARTS 7. Canopy 15. Parental handle
Picture 1 8. Front bar 16. Bag

1. Frame 9. Small children foot rest 17. Lower parental control
2. Steering wheel 10. Middle foot rest A. Bolt of front fork

3. Fender 11. Rear wheel B. Bolt of seat

4. Fork 12. Brake C. Rear Axle

5. Front wheel 13. Fender N. Seat cap

6. Seat 14. Basket Q. Protective cap



(_ASSEMBLYNG )

ASSEMBLY OF TRICYCLE

1. Place the brake mechanisms on the outside of the rear of the frame so that the jaws of the brake point
outward. Picture 2 Put the caps on the inside of the frame.

2. Place the rear axles at the opening of the wheels then place them in the back opening of the frame.
Picture 3. After the axis is out of the other side, put the washer, tighten the nut and check that the wheel is
spinning smoothly. (Important: Do not overtighten the nut because the wheel can be locked).

3. Place the rear fenders on the brakes until you hear "click". Picture 4

4. Attach the front fender to the front fork and secure with screw. Picture 5

5. Connect the front wheel and fork so that the short side of the fender remains on the left side when the
lock button on the wheel is facing you. Tighten the screws on both sides.

6. Place the front fork in the opening of the frame, then place the plastic cap from the top. Picture 6

7. Place the steering wheel on the plastic nozzle, press and tighten the bolt. Picture 6.1

8. Place the small children foot rest in front of the seat and press until you hear a "click". Picture 7. Keep
in mind the difference for left and right side.

9. Place the seat on the frame and tighten the screws on the underside. image 7.1

10. Place the front bar on the clips on both sides of the backrest. Picture 8, 9

11. Press the buttons in the middle of the front bar and pull the two parts to open it. Picture 10; 11

12. Put the canopy into the holes on both sides of the backrest until you hear a "click" Picture 12

13. Put the tube of parental control on the axis behind the backrest and lift the lever to lock.

14. Place the top tube of parental control in the lower pipe and lower the lever to lock. Picture 13

15. Place the bag in the middle of the handle of parental control and secure the tubes with 4 straps.
Picture 14.1 Insert the handle into the tube of parental control and lower the lever.

16. Place the basket on the console in the rear center part of the frame and tighten with plastic nut. Picture
14.2

USE OF TRICYCLE

1. Pull forward to open the canopy and lock the side retainers. Picture 15

2. Rotate the seat: to rotate the seat you must first tilt the steering wheel in front of it. Picture 16.1 Raise
the fixing chop of the steering wheel tube and simultaneously tilt to the front (Picture 16.2; 16.3) until you
hear a "click". Then press the button under the seat (picture 17.1) and rotate the seat to 180°. Picture
17.2;17.3

3. Press the buttons on both sides between the backrest and the seat to adjust the backrest. Picture 18;
19

4. Open the feet of the middle foot rest aside. Picture 20

5. Slide the plastic ring on the axis of the foot rest downwards and pull forward to remove the foot rest.
Picture 21

6. Turn the front wheel button counterclockwise to secure the pedal rotation. Picture 22

7. Turn the front wheel button clockwise to release the pedal from the wheel. Picture 23

8. To activate the brake press the pedal down (Picture 24). To disable the brake pick up the pedal Picture
25. Do not step on the brake while driving, because this can cause damage.

9. To remove the small foot rest, press the button under the seat (Picture 26) and pull (Picture 27).

10. When the seat and the handle of parental control are removed, put the protection cap (Q) on the axis
behind the seat. Picture 28

11. You can remove the backrest and straighten it by 90 ° and unscrew the bolts with the key on the back.
Picture 29; Then place the cap on the seat (N).

Optional air tires: Please inflate air tires to the maximum pressure of 0,8 BAR (0,8 ATM) (11,6 PSI) (80
kPa)

WARNING: To avoid serious injury, always use seat belt!



BAXHO! 3ANA3ETE 3A
MO-HATATbLLHW CMPABKW.
NMPOYETETE BHUMATEJTHO !

( N3NCKBAHUA 3A BE3OINACHOCT )

1. BHUMAHMUE! He ocTassanTte geteto 6e3 Hansop!

2. BHUMAHMUE! Heobxoamma e 3awmutHa ekvnupoBka! (LLrem, HakoneHKn, pbKaBuLm u
noAnaKkbTHULN).

3. BHUMAHME! lNpu ynoTtpeba cneaBa Aa ce HOCAT NUYHK NpeanasHu cpeactea. [1a He
ce 13nonaeaT no NnaTHOTO 3a ABWXeHWe Ha NpeBo3Hn cpeacTea. Makcumym 20 kr.

4. BHUMAHME! Cnep pasonakoBaHe Ha YacTtuTe, NpubepeTe BCUYKN OMaAKOBKN U
HaNSTOHKMN.

5. BHUMAHME! [leTeTo € Heobxooumo aa npuTexaBa crneunanii ymeHus, 3a Aa
n3nonaea TpuKosnkaTa u ga usberHe nagaHe nnv MbTHO-TPAHCMOPTHU NPOU3LLIECTBUS,
npean3BMKBaLLM HapaHsiBaHWSA Ha OETETO M Ha TpeTu nuua.

6. BHUMAHME! lNoaxopsawo 3a Ageua Ha Bb3pacT 12 - 36 mecela

7. BHUMAHMUE! To3u npoaykT TpsibBa ga 6bae crnobeH caMo OT Bb3pacTeH.

8. BHUMAHME! lNpeau geteto fa 3anovHe Aa kapa TpyKoskaTa, HaydeTe ro Kak aa
CTbMNBa BbpXY CTbMNEHKATA, Kak Aa ynpaensiBa KOPMUIOTO, Kak Aa BbPTU Neaanute, kak aa
ce Ka4yBa 1 cnm3a. AKO JeTeTO He MOoXe caMo Aa kapa TpukorkaTta, NnpuabpxanTe
TpUKOmKaTa 4Ype3 pbykaTa 3a ynpaeneHve. Hayyete geTeTo Aa He cv NpOBECBa KpakaTta
OTCTpaHu.

9. BHUMAHME! Tpukonkata TpsibBa ga ce kapa Ha paBHo. 3abpaHeHo e fa ce kapa no
CTbNOU, MOCTOBE, MNOKBU, MNbTULLA, MarucTpanu n HepaBHU NOBbLPXHOCTU. [lokaTo AeTeTo
kapa e 3abpaHeHo ga 6bae GyTaHo.

10. BHUMAHME! MakcumanHuaTt ToBap He 6vBa ga Hagsuwaea 20 kr 1 e camo 3a egHo
nete. He npeTtoBapBaiiTe unu AeTeTo MoXe Aa ce HapaHMu.

11. BHUMAHME! lNpoyeTteTe BHUMATENHO UHCTPYKLUUSTA U A 3anaseTe 3a 6baeLm
cnpaBku. Hecna3saHe Ha ykasaHusiTa, MOXe a HaBpeau Ha Baweto fgeTe.

12. BHUMAHMUIE! YBepeTe ce, 4e NpeanasHUAT KoraH e NocTaBeH NpasusiHoO.
13.BHUMAHMUE! lMpoeepeTe ganu BCUYKM KOMMOHEHTU ca CbeaMHEHW Npean ynoTpeda.
14. BHUMAHME! CbuxpaHsiBariTe Mankite Yactu ganey ot JOCTbMa Ha Aeua.

BAcEN71-123 ( MOYUCTBAHE UTPUXKMN )

1. Mpeawn ynotpeba nperneganTte n3npaBHOCTTa Ha TpUKonkaTa. AKO Uma cyyneHu unm
noBpeaeHn YacTu, HesabaBHO M cMeHeTe. PeqoBHO NpoBepsiBaliTe 3a pasxnabeHu
6onTose.

2. He ocTaBsanTe TpUKorkarta Ha BnaXHuW, MHOIO ropeLuyn Unm MHOro CTyaeHu MecTa.

3. MouncTBaiTe TpMKonKaTa C BraxHa kbpna.

4. BHUMAHME! Ako TpukonkaTta e 6una n3non3eaHa Ha nnaxa, s NoYncTeTe Taka, ye aa
OTCTpaHuTe nonagHanuTe NACbK U COM MO NOABWXKHUTE YacTu U Kornenara.

YACTHU 7. CeHHuK 15. Pogutencka gpbxka

CHumka 1 8. Npud 16. YaHTa

1. Pama 9. Manka getcka CTbhneHka 17. onHa 4yacT Ha poauTencku KOHTPOn
2. Kopmuno 10. CpegHa cTbneHka A. BonT npeaHa Bunka

3. KanHuk 11. 3agHo koneno B. Bont cepanka

4. Bunka 12. Cnupauka C. 3agHa oc

5. NpegHo koneno 13. KanHuk N. Kanayka Ha cepankata

6. Cepanka 14. Kow Q. 3awmTHa Kanayka



(_ CrNOBSABAHE )

CIMOBABAHE HA TPUKOJKATA

1. MocTaBeTe cnnpa4yHMTE MEXaHN3MKM OT BbHLUHATa CTpaHa B 3ajHaTa YacT Ha pamara Taka , Ye nanuure
Ha crnvpavkaTa Aa coyaT HaBbH. CHUMKa 2 CrnoxeTe kanadykute OT BbTpellHaTa cTpaHa Ha pamara.

2. [NocTaBeTe 3afHWTE OCM B OTBOPAa Ha Korenara cref KoeTo v nmoctaBeTe B 3aJHUS OTBOP Ha pamara.
CHumka 3 Crnieq kaTo ocTa usnese oT Apyrata cTpaHa, noctaBeTe waibarta, cTerHerte raikata u npoepete
[anu KonenoTo ce BbpTK Neko. (BaxHo: He npeHaTsrainTe ravikaTa, 3aLLloTo KOenoTo Moxe aa ce 6rokmpa).
3.NocTaBeTe 3agHNTE KanHWULM BbPXY CIMpaYHUTE MEXaHU3MM JOKaTo ce vye , wpak”. CHumka 4

4. MNocTaBeTe NpeaHWs KanHvik B NpeaHaTa BUska v 3akpenete ¢ BUHT. CHuMka 5

5. CbeavHeTe NpedHOTO KOMENo W BUMKaTa Taka, Ye Nno-kbcaTa CTpaHa Ha KanHuka, Aa ocTaHe B nssaTta
CTpaHa KoraTo 3akntouBaLLms 6yToH Ha KonenoTo e ¢ nuue kbM Bac. CTerHeTe 6onToBeTe OT ABETE CTPaHW.

6. MNocTaBeTe nNpegHaTa BUIka B OTBOPa Ha pamara, crnef KoeTo nocraBeTe MnacTMacoBusi HAKpanHUK OT
ropHara ctpaHa. CHuMKa 6

7.TMocTaBeTe KOPMUOTO BbPXY NACTMACOBUSA HAKPaHWK, HaTUCHeTe 1 cTerHeTe 6onTa. CHMKa 6.1

8. lMocTaBeTe MankunTe AeTCKU CTBMNEHKV B NPpefHaTa 4acT Ha cedarnkarta v HaTUCHeTe JoKaTo YyeTe ,Knuk'”.
CHumka 7. MmariTe B npeaBvAa pasnukarta 3a nsisa 1 AsicHa cTpaHa .

9.NocTaBeTe cegankaTa BbpXy pamara u cTerHete 6onra ot gonHara ctpana. CHumka 7.1

10. MocTaBeTe rpnda BbpXy LWUMNKUTE OT AABETE CTPaHWU Ha obnerankata. CHumMka 8;9

11. HatucHete 6yTOHWTE MO cpefata Ha rpudda u usgbpnaiTe ABeTe YacTu 3a Aa ro otsopute. CHumka 10;11
12.MNocTaBeTe ceHHUKa B OTBOPUTE OT ABETE CTPaHW Ha obrerankara JokaTo ce vye ,knuk”“ CHumka 12

13. NocTaBeTe gonHaTa Tpbba Ha poAnTENCKUS KOHTPON Ha OcTa 3af obrerankara u BAMIHETE JIOCTYETO 3a
na s dukcupare.

14. MocTaBeTe ropHata Tpbba Ha poAWTENCcKUSt KOHTPON B AonHaTa Tpbba M cnycHeTe NOCTYETO 3a Aa S
dukcupare. CHumka 13

15. MNocTaBeTe yaHTaTa No cpefata Ha ApbXKaTa 3a pOAUTENCKUS KOHTPOM 1 3akpeneTe 3a Tpbbute ¢ 4
kanwku. CHuMKa 14.1 MocTtaBeTe ApbxKaTa B TpbbaTta 3a poanTENCKN KOHTPOM U CMYCHETE NOCTYETO.

16. [MocTaBeTe KoLla Ha KOH30MaTa B 3aHaTa cpefHa YacT Ha pamara v CTerHeTte C nnacTmacoBsaTta ranka.
CHumka 14.2

U3MNON3BAHE HA TPUKOJKATA

1. Vi3gbpnainTe Hanpep 3a Aa pa3TBOPUTE CEHHYKA U 3acTonopeTe cTpaHuyHuTe donkcatopu. CHumka 15

2. 3aBbpTaHe Ha cepankara: 3a [a 3aBbpTuTe cefankarta , MbpBo TpsibBa Aa HaKMoHWTE KOPMUIOTO Ha
npeq. CHumka 16.1 BaurHete doukcmpalyus yon Ha Tpbbata Ha KOPMUIOTO Y EAHOBPEMEHHO HaKMoHeTe Ha
npen (CHumka 16.2;16.3) pokaro ce vye ,knuk“. Cnep ToBa HaTucHeTe ByToHa nog cedankara (CcHumka 17.1)
1 3aBbpTeTe cegankataHa 180°. CHumka 17.2;17.3

3. HatucHete GyToHUTE OT AiBETE CTpaHM Mexay obnerankarta u cegarnkara 3a a perynvparte obrnerankara.
CHumka 18;19

4. Pa3TBopeTe cTbNanara Ha cpegHaTa cTbneHka HacTpaHu. CHumka 20

5. MNnb3HeTe NnacTMacoBWs NPbCTEH Ha OCTa Ha CTbNEHKaTa Ha Aoy U U3gbpnanTte Hanpes 3a Aa ceanute
cTbneHkata. CHumka 21

6. 3aBbpTeETE BYyTOHA Ha NPEQHOTO Konerno o6paTHO Ha YacOBHUKOBATA CTperka 3a Aa dukcupare neganvre
3a BbpTeHe Ha kornenoTo. CHumka 22

7. 3aBbpTeTe OyTOHa Ha NpedHOTO KOMerno Mo YaCOBHMKOBATa CTpernka 3a Aa ocBobopute nejanvte ot
konenoto. CHumka 23

8. 3a ga akTuBMpaTe cnupadkata HaTucHeTe negana Hagony (CHuMka 24). 3a Aa geakTuBmpare cnvpadkara
BAMrHeTe negana Harope CHuMka 25. He cTbnBaviTe Ha cnvpaykara no BpeMe Ha ABMKEHNE , T.K. TOBa MOXe
Aa foBefe A0 yBpexaaHe.

9. 3a oTCTpaHsiBaHe Ha MarnkuTe CTbNEHKM , HaTUCHeTe ByToHa noa cepankata (CHMMKa 26) u nsgbpnaiTe
(CHuwmka 27).

10.Korato ca npemaxHatn obnerankata u AgpbXxkaTta Ha poAWUTENCKUS KOHTPOI, MocTaBeTe npeanasHata
kanadka (Q) Bbpxy ocTa Ha poanTenckus KoHTpon. CHumka 28

11. MoxeTe fa oTcTpaHuTe obnerankaTa, kaTo s usnpasuTe Ha 90° 1 pa3BueTe GONTOBETE C KItoya Ha rbpba.
CHumka 29 Crief ToBa noctaBeTe kanadkarta Ha cepgankata (N)

Onuusa Bb3AYyLWHU ryMu : Mons HanomneanTe Bb3AYyLIHWTE I'yMU A0 MakcumarnHo Hangrade ot 0,8 BAR
(0,8 ATM) (11,6 PSI ) ( 80 kPa)

BHUMAHME: 3a pa ns6erHete ceprMo3Hu HapaHsiBaHUA,BUHaru U3nonssanTe npeanasHus KonaH!



IMPORTANT! CITITI CU ATENTIE SI PASTRATI ACEST
DOCUMENT PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA!

NEO / TRICICLU / Instructiuni de utilizare

(' CERINTE DE SIGURANTA )

1. AVERTISMENT! Nu lasati copilul fara supraveghere!

2. AVERTISMENT! Este necesara purtarea echipamentului de protectie! (casca, genunchiere,
manusi si cotiere).

3. AVERTISMENT! La utilizare urmeaza sa fie purtate echipamente personale de protectie. A
nu se utiliza pe partea carosabila pentru autovehicule. Greutate maxima 20 kg.

4. AVERTISMENT! Dupa despachetarea componentelor, adunati tot ambalajul si pungile de
plastic.

5. AVERTISMENT! Corespunzator pentru copii in varsta de 12 - 36 luni.

6. AVERTISMENT! Acest produs trebuie asamblat numai de catre un adult.

7. AVERTISMENT! Copilul este necesar sa detina abilitati speciale, pentru a utiliza tricicleta si
pentru a evita caderea sau accidentarea, care ar putea provoca leziuni si vatamari ale copilului
si ale tertelor parti.

8. AVERTISMENT! Inainte ca copilul sa inceapa sa conduca tricicleta, acesta trebuie invatat
cum sa stea pe suportul pentru picioare, cum sa dirijeze ghidonul, cum sa pedaleze, cum sa
urce si sa coboare. In cazul in care copilul nu poate conduce singur tricicleta, sustineti tricicleta
prin cadrul manerului de conducere. Invatati copilul sa nu-si suspende picioarele lateral.

9. AVERTISMENT! Tricicleta trebuie condusa pe suprafete plate. Este strict interzisa actionarea
pe scari, poduri, balti, drumuri rutiere, autostrazi si suprafete denivelate. Timp in care copilul
conduce este interzis acesta sa fie impins.

10. AVERTISMENT! Greutatea maxima nu trebuie sa depaseasca 20 kg. si este destinata
numai pentru un copil. Nu supraincarcati deoarece aceasta poate duce la accidentarea
copilului.

11. AVERTISMENT! Cititi cu atentie instructiunile si pastrati pentru consultari ulterioare.
Nerespectarea instructiunilor poate duce la accidentarea copilului dvs.

12. AVERTISMENT! Asigurati-va ca centura de siguranta este pozitionata corect.

13. AVERTISMENT! Verificati daca toate componentele sunt asamblate inainte de utilizare.
14. AVERTISMENT! Pastrati componetele mici departe de accesul copiilor.

EN 711,23 (__GRIJASIINTRETINERE )

1. Inainte de utilizare verificati starea de functionare a tricicletei. In cazul in care exista
componente uzate sau deteriorate, acestea trebuie schimbate imediat. Verificati in mod regulat
pentru suruburi slabite.

2. Nu lasati tricicleta in locuri umede, foarte calde sau foarte reci.

3. Curatati tricicleta cu carpa umeda.

4. AVERTISMENT! In cazul in care tricicleta a fost utilizata pe plaja, curatati in asa fel incat sa
inlaturati nisipul si sarea depusa pe componentele mobile si rotile tricicletei.

COMPONENTE 7. Copertina 15. Maner parental

Figura 1 8. Grif 16. Geanta

1. Cadru 9. Suport mic pentru picioare 17. Parte inferioara la controlul parental
2. Ghidon 10. Suport mediu pentru picioare A. Surub furca fata

3. Aripa 11. Roata spate B. Surub sezut

4. Furca 12. Frana C. Axa spate

5. Roata fata 13. Aripa N. Capac sezut

6. Sezut 14. Cosulet Q. Capac de protectie



( ASAMBLAREA )

ASAMBLAREA TRICICLETEI

1. Amplasati mecanismele de franare in partea exterioara la partea din spate a cadrului in asa fel incat
unitatile de franare sa fie directionate in afara. Figura 2. Pozitionati capcele in partea interioara a cadrului.
2. Amplasati axele din spate in orificiul rotilor, dupa care amplasati in orificiul din spate al cadrului. Figura
3. Dupa ce axa va iesi in partea opusa, pozitionati saiba, strangeti surubul si verificati daca roata se
invarteste usor. (Important: Nu supraincarcati piulita, deoarece roata se poate bloca).

3. Amplasati aripile din spate pe mecanismele de franare pana cand se va auzi “click”. Figura 4

4. Amplasati aripa din fata in furca din fata si fixati cu surub. Figura 5

5. Conectati roata din fata si furca in asa fel incat partea mai scurta a aripii, sa ramana in partea stanga,
atunci cand butonul de blocare al rotii este cu fata catre dvs. Strangeti suruburile aflate pe ambele parti.
6. Amplasati furca din fata in orificiul cadrului, dupa care introduceti conectorul din plastic din partea
superioara. Figura 6

7. Amplasati ghidonul pe conectorul din plastic, apasati si strangeti surubul. Figura 6.1

8. Amplasati suporturile mici pentru picioare in partea din fata a sezutului si apasati pana cand se va auzi
“click”. Figura 7. Aveti in vedere diferenta pentru pozitie dreapta si stanga.

9. Amplasati sezutul pe rama si strangeti surubul in partea inferioara. Figura 7.1

10. Amplasati griful pe clemele aflate de ambele parti ale spatarului. Figura 8;9

11. Apasati butoanele aflate la mijlocul grifului si trageti cele doua parti pentru al deschide. Figura 10;11
12. Amplasati copertina in orificiile aflate pe ambele parti ale spatarului pana cand se va auzi “click” Figura
12

13. Amplasati teava inferioara pentru control parental pe axa aflata sub spatar si ridicati manerul pentru a
o fixa.

14. Amplasati teava superioara pentru control parental in teava inferioara si apasati manerul pentru a o
fixa. Figura 13

15. Amplasati geanta in mijlocul manerului pentru control parental si fixati de teava cu cele 4 curele.
Figura 14.1 Amplasati manerul in teava pentru control parental si apasati maneta.

16. Amplasati cosul pe consola aflata in partea inferioara mijloc a cadrului si strangeti cu piulita de plastic.
Figura 14.2

UTILIZAREATRICICLETEI

1. Trageti inainte pentru a deschide copertina si blocati elementele laterale de fixare. Figura 15

2. Rotirea sezutului: pentru a roti sezutul, in primul rand trebuie sa inclinati ghidonul inainte. Figura 16.1
Ridicati elementul de fixare aflat pe teava ghidonului si in mod simultan inclinati inainte (Figura 16.2;16.3)
pana cand se va auzi “click”. Dupa aceea apasati butonul situat sub sezut (figura 17.1) si invartiti sezutul la
180°. Figura17.2;17.3

3. Apasatibutoanele aflate pe ambele parti ale spatarului si a sezutului pentru a regla spatarul. Figura 18;19

4. Desfaceti suportul mediu pentru picioare in pozitie laterala. Figura 20

5. Glisatiinelul de plastic aflat pe axa suportului pentru picioare in jos si trageti inainte pentru a elibera suportul
pentru picioare. Figura 21

6. Invartiti butonul aflat la roata din fata invers acelor de ceasornic pentru a fixa pedalele pentru actionarea
rotii. Figura 22

7. Invartiti butonul aflat la roata din fata in directia acelor de ceasornic pentru a elibera pedalele de roata.
Figura 23

8. Apasati in jos pedala pentru a utiliza frana (Figura 24). Pentru eliberarea franei ridicati pedala in sus Figura
25. Nu va sprijiniti de frana in timpul deplasarii, deoarece acest lucru poate provoca daune.

9. Pentru indepartarea suporturilor mici pentru picioare, apasati butonul aflat sub sezut (Figura 26) si trageti
(Figura 27).

10. Atunci cand suntinlaturate spatarul si manerul pentru control parental, amplasati capacul de protectie (Q)
pe axa aflata in spatele sezutului. ( Figura 28)

11. Puteti indeparta spatarul, prin pozitionarea dreapta la 900 si desfacerea cu ajutorul chei a suruburilor
aflate in spate. Figura 29 Dupa aceea amplasati capacul pe sezut (N)

Optional anvelope pneumatice : Va rugam sa umflati anvelopele pneumatice pana la presiune maxima
de 0,8 BAR (0,8 ATM) (11,6 PSI) (80 kPa)

AVERTISMENT: Pentru a evita accidentele grave, folositi intotdeauna centura de siguranta!
DIDIS INTERNATIONAL STR. FOISORULUI NR.122-124 PARTER

SECTOR 3 BUCURESTI ROMANIA 00 40 21 211 65 60 — Telefon 00 40 21 210 65 62 — Fax
office@didis.ro — e-Mail




WAZNE! PROSIMY PRZECZYTAC UWAZNIE |
ZACHOWAC, INSTRUKCJE , ABY MOC Z NIEJ
KORZYSTAC W PRZYSZtOSCl!

NEO / ROWERKA TRZYKOLOWEGO / Instrukcja uzytkownika

(' WYMOGI BEZPIECZENSTWA )

1. OSTRZEZENIE! Nie pozostawiaé dziecka bez kontroli!

2. OSTRZEZENIE! Konieczne jest zabezpieczajacy stréj! (kask, ochraniacze na kolana,
rekawiczki i ochraniacze na fokcie).

3. OSTRZEZENIE! W trakcie stosowania nalezy korzysta¢ z osobistych $rodkow
zabezpieczajacych. Nie jezdzi¢ po pasie przeznaczonym dla pojazdéw. Obcigzenie maksymum
20 kg.

4. OSTRZEZENIE! Po rozpakowaniu czesci nalezy schowaé lub wyrzucié wszystkie
opakowania.

5. OSTRZEZENIE! Dla dzieci miedzy 12 - 36 miesigcem zycia.

6. OSTRZEZENIE' Produkt powinien by¢ sktadany tylko przez osobe dorosta.

7. OSTRZEZENIE! Dziecko powinno posiadaé specjalne umiejetnosci, Zeby uzywaé rowerek
trzykotowy i unikng¢ upadek lub wypadek, ktére mogg doprowadzi¢ do urazéw dziecka lub
innych oséb.

8. OSTRZEZENIE! Zanim dziecko zacznie jezdzi¢ na rowerku trzykotowym nalezy go
nauczy¢,aby ktadto prawidtowo nézki na pedaty napedowe, jak kierowaé kierownica, jak
wsiada¢ na rowerek i jak z niego schodzi¢. Jesli dziecko nie potrafi same prowadzi¢ rowerek
trzykotowy, nalezy go podtrzymywac¢ za uchwyt sterowania.Nalezy nauczy¢ dziecko, aby nie
opuszczato nézki po bokach tak aby zwisaty.

9. OSTRZEZENIE! Rowerkiem trzykotowym nalezy jezdzi¢ po réwnej powierzchni.Nie wolno
jezdzi¢ po schodach, mostach, katuzach, drogach samochodowych, autostradach i
powierzchniach nierownych.W trakcie jazdy nie wolno popycha¢ dziecka.

10. OSTRZEZENIE! Maksymalna waga dziecka powinna by¢ 20 kg, rowerek jest przeznaczony
na jedno dziecko. Nie obcigzac, gdyz moze to doprowadzi¢ do urazow.

11. OSTRZEZENIE! Nalezy przeczyta¢ uwaznie instrukcje i zachowac jg w przysztosci.
Nieprzestrzeganie wskazowek moze doprowadzi¢ do urazow dziecka.

12. OSTRZEZENIE! Nalezy upewni¢ sie, ze pasek zabezpieczajacy zostat zatozony
prawidtowo.

13.0STRZEZ_ENIE! Nalezy sprawdzi¢ czy wszystkie sktadniki sg ztozone przed uzyciem.

14. OSTRZEZENIE! Przechowywa¢ mate czesci z dala od dostepu dzieci.

EN71-12,3 (CZYSZCZENIE | UTRZYMANIE)

1. Przed uzyciem nalezy sprawdzi¢ sprawno$¢ rowerka trzykotowego. Jesli sg ztamane lub
uszkodzone czesci nalezy je natychmiast wymieni¢. Sprawdzac¢ regularnie czy wszystkie Sruby
sg dobrze dokrecone.

2. Nie pozostawia¢ rowerka trzykotowego w wilgotnych, bardzo gorgcych lub bardzo zimnych
miejscach.

3. Oczyszczac¢ rowerek trzykotowy wilgotng $cierka.

4. UWAGA! Jesli rowerek trzykotowy zostat uzywany na plazy, nalezy go oczyszczy¢ tak, aby
usungc¢ piasek i sél z ruchomych czesci kot.

CZESCI 7. Ostona przeciwstoneczna 15. Uchwyt rodzicielski

Zdjecie 1 8. Chwytnia 16. Torba

1. Rama 9. Mate dziecigce oparcie na nogi 17. Dolna czg$¢ kontroli rodzicielskiej
2. Kierownica 10. Sednie oparcie na nogi A. Sruba przednie rozwidlenie

3. Btotnik 11. Tylne koto B. Sruba siedzenie

4. Rozwidlenie 12. Hamulec C. Os$ tylna

5. Przednie koto 13. Btotnik N. Pokrywa siedzenia

6. Siedzenie 14. Koszyk Q. Pokrywa ochronna
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( SKLADANIE )

SKLADANIE ROWERKA TRZYKOLOWEGO

1. Postawi¢ mechanizmy hamulcowe z zewnetrznej strony w tylnej czesci ramy w ten sposob, aby
uchwyty hamulca byty skierowane na zewnatrz. Zdjecie 2 Postawi¢ pokrywki z wewnetrznej strony ramy.
2. Wsungc¢ tylne osie do otworu na kofa, po czym wstawi¢ je do tylnej osi ramy. Zdjecie 3 Po tym jak o$
wyjdzie z drugiej strony, postawi¢ podktadke, zaciagna¢ srube i sprawdzi¢ czy koto sig kreci lekko.
(Uwaga: Nie przykrecac¢ $rube zbyt mocno, gdyz koto moze sie zablokowac).

3. Postawi¢ tylne btotniki na mechanizmy hamulcowe dopdki nie bedzie stycha¢ zatrzask. Zdjecie 4

4. Postawi¢ przedni btotnik do przedniego rozwidlenia i przymocowac $srubg. Zdjecie 5

5. Potgczy¢ przednie koto i rozwidlenie w ten sposob, zeby krotsza strona btotnika pozostata po lewe;j
stronie, kiedy przycisk blokowania kota jest odwrécony w Panstwa strone. Zaciagng¢ $ruby po obu
stronach.

6. Wstawi¢ przednie rozwidlenie do otworu w ramie, po czym postawi¢ plastykowg koricéwke z gornej
strony. Zdjecie 6

7. Postawi¢ kierownice na plastykowg koncéwke, przycisnaé i zaciaggna¢ srube. Zdjecie 6.1

8. Postawi¢ mate dziecigce oparcia na nogi w przedniej czesci siedzenia i przycisngé dopoki nie bedzie
stycha¢ zatrzask. Zdjecie 7. Nalezy bra¢ pod uwage réznice miedzy lewa a prawg strona.

9. Postawi¢ siedzenie na rame i zaciggna¢ srube z dolnej strony. Zdjecie 7.1

10. Postawi¢ chwytnie na spinacze z dwéch stron oparcia. Zdjecie 8;9

11. Wcisng¢ przyciski po srodku chwytni i wyciggng¢ obydwie czesci, zeby jg otworzyé. Zdjecie 10;11
12. Postawic¢ ostone przeciwstoneczng do otworéw z dwoch stron oparcia dopoki nie bedzie stychaé
zatrzask.Zdjecie 12

13. Postawi¢ dolng rure kontroli rodzicielskiej na 0§ za oparciem i unie$ dzwignie, zeby jg przymocowac.
14. Postawi¢ gorng rure kontroli rodzicielskiej do dolnej rury i opusci¢ dzwignie, aby jg przymocowac.
Zdjecie 13

15. Postawic torbe posrodku uchwytu do kontroli rodzicielskiej i przymocowac rury za pomocg 4 paskow.
Zdjecie 14.1 Postawi¢ uchwyt do rury kontroli rodzicielskiej i opusci¢ dzwignie.

16. Postawi¢ kosz na konzole w tylnej srodkowej czgsci ramy i zaciggna¢ srubg plastykowa. Zdjgcie 14.2

KORZYSTANIE ZROWERKA TRZYKOLOWEGO

1. Wysung¢ do przodu, aby otworzy¢ ostoneg przeciwstoneczng i zastopowac fiksatory boczne. Zdjgcie 15

2. Przekrecenie siedzenia: zeby przekreci¢ siedzenie nalezy najpierw przechyli¢ kierownice do przodu.
Zdjecie 16.1 Podnie$¢ czopek fiksacji kierownicy i jednocze$nie pochyli¢ do przodu (Zdjecie 16.2;16.) dopoki
nie bedzie stychac¢ zatrzask. Po tym wcisngé przycisk pod siedzeniem (zdjecie 17.1) i przekrecié¢ siedzenie na
180°. Zdjecie 17.2;17.3

3. Wcisng¢ przycisk po obu stronach miedzy oparciem a siedzeniem, zeby uregulowac oparcie. Zdjecie 18;19
4. Roztozy¢ stopy Sredniego oparcia na nogi na boki. Zdjecie 20

5. Przesungc plastykowy pierscien osi oparcia na nogi na dot i pociggng¢ do przodu, zeby opusci¢ oparcie na
nogi. Zdjecie 21

6. Przekrecic przycisk przedniego kota w kierunku przeciwnym do ruchu strzatki zegarka, zeby zastopowac
pedaty do krecenia rowerka. Zdjecie 22

7. Przekreci¢ przycisk przedniego kota w kierunku strzatki zegarka, zeby uwolni¢ pedaty rowerka. Zdjecie 23
8. Zeby aktywowa¢ hamulec nalezy wcisngé pedat na dét (Zdjecie 24). Zeby dezaktywowaé hamulec nalezy
podnie$¢ pedat do géry Zdjecie 25. Nie depta¢ po hamulcu w trakcie ruchu, poniewaz to moze doprowadzi¢ do
urazow.

9. Dla usuniecia matych opar¢ na nogi nalezy wcisnag¢ przycisk pod siedzeniem (Zdjecie 26) i pociagna¢
(Zdjecie 27).

10. Kiedy sg usuniete oparcie i uchwyt kontroli rodzicielskiej, postawi¢ pokrywe ochronng (Q) na o$ za
siedzeniem. (Zdjecie 28)

11. Mozna usung¢ oparcie, wyprostowujgc go na 90° i odkrecajac sruby z kluczem z tytu. Zdjecie 29 Po tym
nalezy postawi¢ pokrywe na siedzenie (N)

Opcja opon napowietrznych : Prosimy napompowac opony napowietrzne do maksymalnego napiecia
0,8 BAR (0,8 ATM) (11,6 PSI ) ( 80 kPa)

OSTRZEZENIE: Zeby uniknaé powaznych urazéw nalezy zawsze korzystaé z paséw
zabezpieczajacych!



IMPORTANT ! A LIRE ATTENTIVEMENT
ET A CONSERVER POUR REFERENCE
ULTERIEURE!

Tricycle /| Mode d’emploi
( EXIGENCES DE SECURITE )

1. ATTENTION! Ne pas laisser I'enfant sans surveillance!

2. ATTENTION! Utilisez un équipement de protection! (casque, genouilleres, gants et
accoudoirs).

3. ATTENTION! Lors de I'utilisation I'enfant doit porter un équipement de protection individuelle.
Ne pas utiliser sur les voies de circulation routiere. Maximum 20 kg.

4. ATTENTION! Apres avoir déballé les pieces détachées, rangez tous les emballages et sacs
plastiques.

5. ATTENTION! Convient aux enfants agés de 12 a 36 mois.

6. ATTENTION! Ce produit doit étre assemblé uniquement par un adulte.

7. ATTENTION! L'enfant doit avoir des compétences particuliéres pour utiliser ce tricycle pour
éviter les chutes ou les accidents, causant des blessures a I'enfant ou a autrui.

8. ATTENTION! Avant que I'enfant commence a rouler sur le tricycle, apprenez-lui a monter sur
le marchepied, a tourner le guidon et les pédales, a monter et descendre du tricycle. Si I'enfant
ne peut pas guider seul le tricycle, poussez le tricycle avec la canne de commande. Apprenez a
votre enfant a ne pas pendre ses pieds sur les cotés.

9. ATTENTION! Le tricycle doit étre conduit sur un terrain plat. Il est interdit de le conduire sur
des escaliers, des ponts, dans les flaques d'eau, les autoroutes et les surfaces inégales.
Pendant que I'enfant conduit seul le tricycle, il est interdit de le pousser.

10. ATTENTION! Poids maximal de I'enfant : 20 kg. Un seul enfant sur le tricycle. Ne pas
surcharger car I'enfant peut se blesser.

11. ATTENTION! Lisez attentivement les instructions et conservez-les pour référence. Le non-
respect des instructions pourrait nuire a votre enfant.

12. ATTENTION! Assurez-vous que la ceinture de sécurité est correctement positionnée.

13. ATTENTION! Assurez-vous que tous les composants sont assemblés avant utilisation.

14. ATTENTION! Gardez les petites piéces hors de portée des enfants.

EN 71123 (NETTOYAGE ET ENTRETIEN )

1. Avant utilisation, vérifiez I'état du tricycle. S'il est cassé ou il y a des piéces endommagées,
remplacez-les immédiatement. Vérifiez régulierement les boulons desserrés.

2. Ne pas laisser le tricycle a des endroits humides, trés chauds ou trés froids.

3. Nettoyez le tricycle avec un chiffon humide.

4. ATTENTION! Si le tricycle a été utilisé sur la plage, nettoyez-le de maniére a enlever le sable
et le sel sur les piéces amovibles et les roues.

PIECES 7. Pare-soleil 15. Canne de contréle parental
Photo 1 8. Griffe 16. Sac

1. Chéssis 9. Marchepied petit pour enfant ~ 17. Partie inférieur de la canne de
2. Guidon 10. Machepied moyen contréle parentale

3. Garde-boue 11. Roue arriére A. Boulon pour la fourche avant
4. Fourche 12. Frein B. Boulon pour la selle

5. Roue avant 13. Garde-boue C. Essieu arriere

6. Selle 14. Panier N. Bouchon siege

Q. Bouchon de protection



(_ MONTAGE )

MONTAGE DU TRICYCLE

1. Placez les mécanismes de freinage a I'extérieur de I'arriére du chassis de maniére a ce que les
méachoires du frein pointent vers I'extérieur. Photo 2. Mettez les bouchons a l'intérieur du cadre.

2. Placez les essieux arriére dans l'ouverture des roues, puis placez-les a l'arriére du chassis. Photo 3.
Des que I'essieu sort I'autre c6té, mettez la rondelle, serrez I'écrou et vérifiez si la roue tourne légérement.
(Important: Ne pas trop serrer I'écrou car la roue peut bloquer).

3. Placez les garde-boues arriére sur les mécanismes de freinage, jusqu'a entendre un "clic". Photo 4

4. Fixez le garde-boue avant dans la fourche avant et fixez avec la vis. Photo 5

5. Branchez la roue avant avec la fourche de sorte que le c6té court du garde-boue reste sur le coté
gauche, lorsque le bouton de verrouillage sur la roue est tourné face a vous. Serrez les vis des deux
cotés.

6. Placez la fourche avant dans I'ouverture du cadre, puis placez le capuchon en plastique sur la partie
supérieure. Photo 6

7. Placez le guidon sur le capuchon en plastique, appuyez et serrez les boulons. Image 6.1

8. Placez les petits marchepieds devant le sieége et appuyez jusqu'a ce que vous entendiez un "clic".
Image 7. Prenez en compte la différence entre le c6té gauche et le coté droit.

9. Placez la selle sur le chassis et serrez les vis sur la face inférieure. Photo 7.1

10. Placez la griffe sur les clips des deux c6tés du dossier. Photos 8,9

11. Appuyez sur les boutons au milieu de la griffe et tirez les deux parties pour I'ouvrir. Photos 10; 11

12. Mettez le pare-soleil dans les ouvertures, des deux cétés du dossier, jusqu'a ce que vous entendez un
"clic" Photo 12

13. Mettez la canne de contrdle parental sur le tube derriére le dossier et soulevez le levier pour
verrouiller.

14. Placez le tube supérieur de contrdle parental dans le tube inférieur et baissez le levier pour verrouiller.
Photo 13

15. Placez le sac dans le milieu de la poignée de la canne de contrble parental et fixez-le sur les tuyaux
avec 4 sangles. Photo 14.1. Insérez la poignée dans le tube de contrdle parental et baissez le levier.

16. Placez le panier sur la console dans le centre arriére du chassis et serrez avec I'écrou en plastique.
Photo 14.2

UTILISATION DU TRICYCLE

1. Retirez pour ouvrir le pare-soleil et fixez avec les fixateurs latéraux. Photo 15

2. Tourner la selle: pour faire tourner la selle, d'abord inclinez le guidon en avant. Photo 16.1. Soulevez le
clip de fixation du tube du guidon et inclinez en méme temps (Photos 16.2; 16.3) jusqu'a ce que vous
entendiez un "clic". Ensuite, appuyez sur le bouton sous la selle (Photo 17.1) et faites pivoter la selle a 180°.
Photos 17.2;17.3.

3. Pourréglerle dossier, pressez les boutons des deux cotés, entre le dossier etla selle. Photos 18;19

4. Dépliez les marches du marchepied de taille moyenne. Photo 20

5. Glissez en bas la bague plastique sur I'axe du marchepied et retirez en avant pour descendre le
marchepied. Photo 21

6. Tournez le bouton de la roue avant dans le sens inverse des aiguilles d'une montre, pour fixer les pédales
pour rotation. Photo 22

7. Tournez le bouton de la roue avant dans le sens des aiguilles d'une montre, pour libérer les pédales. Photo
23

8. Pour activer le frein, appuyez la pédale en bas (Photo 24). Pour désactiver le frein, soulevez la pédale
(Photo 25). Ne pas marcher sur le frein pendant la conduite, ceci peut I'endommager.

9. Pourretirer les petits marchepieds, pressez le bouton en dessous de la selle (Photo 26) et tirez (Photo 27).
10. Lorsque le dossier et la canne du contréle parental (photo 28) sont enlevés, mettez le bouchon de
protection (Q) surl'essieu, se trouvant derriére le siége .

11. Vous pouvez retirer le dossier, en la soulevant a 90° et dévissant les boulons avec la clé. Photo 29.
Remettez le bouchon du siege (N).

Option pneus a air: Merci de gonfler les pneus a air a la pression maximale de 0,8 BAR (0,8 ATM) (11,6
PSI) (80 kPa)

ATTENTION: Pour éviter les blessures graves, utilisez toujours la ceinture de sécurité!



(T IMPORTANTE! LEGGERE ATTENTAMENTE
E CONSERVARE PER FUTURO
RIFERIMENTO !

Tricycle / Istruzione per I'uso
( ESIGENZE DI SICUREZZA )

1. ATTENZIONE! Non lasciare il bambino senza sorveglianza!

2. ATTENZIONE! Utilizzare dei dispositivi di protezione! (casco, ginocchiere, guanti e braccioli).
3. ATTENZIONE! All'utilizzo si devono portare dei dispositivi di protezione individuale. Non
utilizzare sulle vie di circolazione stradale. Massimo 20 kg.

4. ATTENZIONE! Dopo aver disimballato i componenti, sistemare tutti gli imballaggi e le borse
plastiche.

5. ATTENZIONE! Conviene ai bambini da 12 a 36 mesi.

6. ATTENZIONE! Questo prodotto deve essere montato unicamente da un adulto.

7. ATTENZIONE! Il bambino deve avere delle competenze particolari per utilizzare questo
triciclo per evitare le cadute, gli incidenti, o le ferite al bambino o ad altrui.

8. ATTENZIONE! Prima che il bambino comincia a circolare sul triciclo, imparategli a salire
sulla pedana, a girare il manubrio ed i pedali, a salire e scendere dal triciclo. Se il bambino non
puo guidare solo il triciclo, spingete il triciclo con la canna di commando. Apprendete al vostro
bambino a non appendere i suoi piedi sui lati.

9. ATTENZIONE! |l triciclo deve essere condotto su un terreno piatto. E vietato condurrlo su
delle scale, dei ponti, nelle pozzanghere di acqua, le autostrade ed i terreni accidentati. Mentre
il bambino conduce da solo il triciclo, & vietato spingerlo.

10. ATTENZIONE! Peso massimale del bambino : 20 kg. Un solo bambino sul triciclo. Non
sovraccaricare perché il bambino pud ferirsi.

11. ATTENZIONE! Leggete attentamente le istruzioni e conservatele per ulteriore riferimento.
La mancata osservanza delle istruzioni potrebbe nuocere al vostro bambino.

12. ATTENZIONE! Assicuratevi che la cintura di sicurezza € posizionata correttamente.

13. ATTENZIONE! Assicuratevi che tuttii componenti sono ben montati prima I'utilizzo.

14. ATTENZIONE! Conservate i piccoli componenti fuori portata dei bambini.

EN71-1.2,3 (_PULIZIA E MANUTENZIONE )

1. Prima I'utilizzo, verificate lo stato del triciclo. Se € rotto o ci sono dei pezzi danneggiati,
sostituiteli immediatamente. Verificate regolarmente i bulloni allentati.

2. Non lasciare il triciclo ai luoghi umidi, molto caldi o molto freddi.

3. Pulite il triciclo con uno straccio umido.

4. ATTENZIONE! Se il triciclo e stato utilizzato sulla spiaggia, pulitelo in modo da togliere la
sabbia ed il sale sui pezzi mobili e le ruote.

LOCALI 7. Aletta parasole 15. Canna di controllo parentale

Foto 1 8. Artiglio 16. Borsa

1. Telaio 9. Predella piccola per bambino 17. Partita inferiore dalla canna di controllo
2. Manubrio 10. Machepied medio parentale

3. Parafango 11. Ruota parte posteriore A. Boulon per la forca prima.

4. Forca 12. Freno B. Bullone per la sella

5. Ruota prima 13. Parafango C. Asse posteriore

6. Sella 14. Cesto N. Tappo sedile

Q. Tappo di protezione



(_ MONTAGGIO )

MONTAGGIO DEL TRICICLO

1. Ponete i meccanismi di frenata all'esterno della parte posteriore del telaio in modo che le mascelle del
freno puntano verso I'esterno. Foto2. Mettete i tappi dentro alla cornice.

2. Ponete I'assi parte posteriore nell'apertura delle ruote, poneteli dietro al telaio poi. Foto3. Appena I'asse
estrae l'altro lato, mettete la rondella, stringete il dado e verificate se la ruota gira leggermente.
(Importando: Non troppo stringere il dado perché la ruota puo bloccare.

3. Ponete la guardia-fango parte posteriore su les mécanismes di frenata, fino a sentire un "clic." Foto 4

4. Fissate il parafango anteriore nella forca anteriore e fissate con la vite. Foto 5

5. Innestate la ruota anteriore con la forca cosi che il lato corre del parafango resta sul lato sinistro, quando
il bottone di bloccaggio sulla ruota € girato faccia a voi. Stringete le viti dei due lati.

6. Ponete la forca anteriore nell'apertura della cornice, ponete il cappuccio in plastica della parte superiore
poi. Foto 6

7. Ponete il manubrio sul cappuccio in plastica, appoggiate e stringete i bulloni. Immagine6.1

8. Ponete le piccole predelle davanti alla sede ed appoggiate finché sentivate un "clic." Immagine7.
Prendete in conto la differenza tra il lato sinistro ed i lati a destra.

9. Ponete la sella sul telaio e stringete le viti sulla faccia inferiore. Foto7.1

10. Ponete I'artiglio sui clip dei due lati dello schienale. Foto 8,9

11. Appoggiate sui bottoni nel mezzo dell'artiglio e tirate le due parti per aprirlo. Foto 10; 11

12. Mettete I'aletta parasole nelle aperture, dei due lati dello schienale, finché sentite un "clic" Foto 12

13. Mettete la canna di controllo parentale sul tubo dietro lo schienale ed sollevare la leva per chiudere.
14. Ponete il tubo superiore di controllo parentale nel tubo inferiore ed abbassate la leva per chiudere. Foto
13

15. Ponete la borsa nel mezzo del pugno della canna di controllo parentale e fissatelo sui tubi con 4
cinghie. Foto14.1. inserite il pugno nel tubo di controllo parentale del tubo ed abbassate la leva.

16. Ponete il cesto sulla mensola nel centro posteriore del telaio e stringete col dado in plastica. Foto14.2

UTILIZZAZIONE DEL TRICICLO

1. Ritirate per aprire I'aletta parasole e fissate coi fissatori laterali. Foto 15

2. Girare la sella: per fare girare la sella, di accesso inclinate avanti il manubrio. Foto16.1. sollevate il clip di
fissaggio del tubo del manubrio ed inclinate allo stesso tempo, Foto16.2; 16.3, finché sentivate un "clic." Poi,
appoggiate sul bottone sotto la sella (Foto)17.1, e fate ruotare la sellaa 180°. Foto17.2;17.3.

3. Perregolare lo schienale, premete i bottoni dei due lati, tra lo schienale e le selle. Foto 18;19

4. Spiegate le marce della predella di taglia media. Foto 20

5. Scivolate in basso I'inanello plastico sull'asse della predella e ritirate avanti per abbassare la predella. Foto 21
6. Girate il bottone della ruota anteriore nel senso inverso degli aghi di un orologio, per fissare i pedali per
rotazione. Foto 22

7. Girate il bottone della ruota anteriore nel senso degli aghi di un orologio, per liberare i pedali. Foto 23

8. Per attivare il freno, appoggiate il pedale in basso (Foto)24). Per disattivare il freno, sollevate il pedale
(Foto)25). Non camminare sul freno durante la condotta, questo pud danneggiarlo.

9. Perritirare le piccole predelle, premete il bottone sotto alla sella (Foto)26, e tirate, Foto27).

10. Quando lo schienale e la canna del controllo parentale (Foto 28) sono tolti, mettete il tappo di protezione (Q)
surl'asse, trovandosi dietro il sedile .

11. Potete ritirare lo schienale, sollevandolo a 90° e svitando i bulloni con la chiave. Foto 29. Rimettete il tappo
del sedile (N).

Opzione pneumatici ad aria: Grazie per gonfiare i pneumatici ad aria alla pressione massimale di 0,8 Bar,
0,8 ATM, (11,6 PSI, (80 kPa)

ATTENZIONE: Per evitare le ferite gravi, utilizzate sempre la cintura di sicurezza!



GROZHMANTIKO! AIABATE NMPOZEKTIKA
TIZ OAHTIEZ KAI ®YAA=TE TEZ T'lATI
MMOPEI NA TIZ XPEIAZTEITE 27O
MEAAON! NEO

TPIKYKAQY / OAHI'IEZ XPHZHZ KAPEKAAZ

C Inpeiwon )
1. MPOZOXH! Mnv agrivete 10 TTaIdi Xwpig TTiBAsWn!
2. MPOZOXH! AtrapaitnTog €ival O TTPOCTATEUTIKOG EEOTTAICNOG. (KPAVOG, ETTIYOVATIOEG, YAVTIA
KOl ETTIAYKWVIOEG).
3. MIPOZOXH! Katd tn Xprion TPETTEN va XpnonpoTToloUvTal EE0TTANCHOI ATOUIKAG TTPOCTACIAG.
Mn xpnoiPoTIoIEITAI TO OXMMATA OTO UTTOCTPWHA dpduou. AvTaTto 6pio Bdpoug 20 KIAG.
4. MPOZOXH! MeTd TnVv atmoouckeuaaoia Twv eEapTNUATWY, JadéwTe OAEG TIG CUOKEUOATIEG Kal T
VAiAov.
5. MPOZOXH! KatdAAnAo yia Traidid nAikiag 12-36 pnvwv.
6. MPOZOXH! Autd 10 TTPOIGV Ba TTPETTEI VO OUVAPUOAOYEITAI HOVO aTTO EVAAIKA.
7. MPOZOXH! To mraudi TrpéTrel va £xel €101KEG OEEIOTNTEG YIA VO XPNOIUOTIOINOEI TO TPIKUKAO Kal
Va ATTOQUYEI TTECIUO i} TPOXAia ATUXAMATA, TO OTTOI UTTOPOUV VA TIPOKAAECOUV TPAUMATIONOUG
oTo TTaIdi Kal 0Toug dAAOUG.
8. MPOZOXH! lNMpiv apyioel To TTaidi va odnyei 1o TPIKUKAO, JABETE TO TTWG Va TTATAEl TO TTOSI TOU
OTO UTTOTTOdI0, TIWG VO XEIPIETaI TO TINOVI, TTWG VA YUPICEl TO TTETAAI, TTWG va aveBaivel Kal va
KaTeBaivel. Av To TTaidi dev PTTOPEi va 0dnyei JOvVo Tou TO TPIKUKAO, KPATIOTE TO TPIKUKAO GTO
MoxA6 0drynang. MdBete o TTaudi va unv agivel Ta TT0dIA TOU oTa TTAdYIQ.
9. MPOZOXH! To TpikukAo TTpéTTEl va 0dnyeiTal o€ iolo dpdpo. ATrayopeUeTal n odrynon o€
OKGAEG, YEQUPEG, AaKKOUBEG, OPOUOUG, QUTOKIVNTOOPOUOUG Kal OVWHAAES ETTIQAVEIEG.
ATtrayopeuetal n wlnaon 6Tav 1o TTaidi odnyei.
10. MPOZOXH! To péyioTo Bdpog Tou TTaidiou gival 20 KIAG Kai gival pévo yia éva maidi. Mnv
UTTEPPOPTWVETE 1 AAAIWG TO TSI UTTOPET VA TPAUMATIOTEI.
11. MPOZOXH! AiaBdoTe TIG 0dnyieg TTPOCEKTIKA Kal QUAGETE TIG yia JeAAOVTIKA Xpron. H un
ouPuGPPWON PE TIG 0dNyieg, Ba pTTopouce va BAdwel To TTaidi oag.
12. MPOZOXH! BeBaiwBeite 611 n {Wvn acpaleiag £xel TOTTOBETNOEI CWOTA.
13. MPOZOXH! EA¢yETe av OAa Ta e€apTrpaTa €xouv guvappoAoynBei cwaoTd TTpIv aTrd TN

xpnon.
14. MPOZOXH! KpatioTe Ta pikpd e€apTipaTa Jakpid atrd 1a maidid.
EN 71-1.2.3 (KAGAPIZMOZ KAI ®PONTIAA )

1. Mpiv atd 1n xprion, eAéyETe TNV KATAOTAON AEITOUPYiaG TOU TPIKUKAOU. Av UTTAPXOUV
OTTAOUEVA 1) KOTECTPAPMEVA EEAPTANATA, AVTIKOTOOTNOTE TA APEOWGS. EAEyXETE TTEPIOBIKA YIa
XaAapég Bideg.

2. Mnv a@rveTe 10 TPIKUKAO O€ UYPd, TTOAU {eOTA 1) TTOAU KpUa PéPN.

3. KaBapioTe 10 TPiKUKAO HE UypPd TTaVi.

4. MMIPOZOXH! Av 10 TpikUKAO XpnaipoTToInBnKe oTnv TTapaAia, kaBapioTe To £T01 WOTE va
AQPAIPETETE TUXOV GUUO Kal GAATI aTTd Ta KIVOUUEVA €EQPTAMATA Kal TIG POOEG.

E=APTHMATA 7. 2kiaoTpo 15. lNovikn xeipoAaBn

Eikéva 1 8. TaoTiépa 16. TodvTta

1. MAaioclo 9. Mikpd TraidIk6 TTodapIKO 17. KATw PEPOG YOVIKOU EAEYXOU
2. Tipodvi 10. Meoaio TTodapikod A. MTTOUAGVI UTTPOOTIVH TTEPOVN
3. O1epd 11. OTioBiog Tpox6g B. M1mouAévi k@Biopa

4. Nepodvn 12. ®pévo C. Miow daova

5. M1rpooTivég Tpoxdg 13. O1epd N. Katdki kaBiopatog

6.Kabiopa 14. KaAd6i @ Q. Katrdki TrpooTtaciag



(' ZYNAPMOAOIHZH )
2YNAPMOAOI'HZH TPIKYKAO

1. TOTTOBETAOTE TOUG INXAVIOUOUG PPEVWYV OTO EEWTEPIKO TOU TTIOW PEPOG TOU TTAAIGIOU €101, TTWG Ol
QVTIXEIPEG PPEVOU VA ETTICNHAIVOUV TTPOG Ta £Ew. EikOva 2 TOTTOBETAOTE Ta KATTIAKIO OTO ECWTEPIKO PEPOG
TOU TTAQICioU.

2. ToTroBeTAOTE TIG TTIOW AEOVEG OTO AVOIYUO TWV TPOXWYV PETA TO OTTOI0 TOUG TOTTOBETAOTE GTO TTHOW dvolyua
Tou TTAaigiou. Eikéva 3 Aol wg o dfovag va BydAel attd To GANO PHEPOG, TOTTOBETHOTE TNV PodéAa, OPigTE TO
TTagIUAd!I Kal EAEYETE av 0 TPOXOG TTEPIOTPEPETAI EAAPPWIG. (Mpocoxn: Mnv oiyyete TTEPITOOTEPO ATTO TO
KOVOVIKO TO TTagiuddi , TTEION 0 TPOXOG UTTOPET VO KAEIOWOEN).

3. ToTmoBeTAOTE Ta THOW PTEPA GTOUG UNXAVIGHOUG QPEVWIV PEXPI VO akoUaeTe "KAIK". Eikdva 4

4. ToTroBEeTAOTE T UTTPOCTIVE OTEPG OTNV PTTPOCTIVH TTEPOVN Kal OTEPEWOTE Pe Bida. Eikdva 5

5. ZuvdéaTe To UTTPOCaTIVO TPOXO KAl TNV TTEPOVN WOTE TO TTOI0 KOVTO UEPOG TOU PTEPOU, VO aPrioEl GTO
apIoTEPO PEPOG OTAV TO KOUNTTI KAEIDWHATOG TOU TPOXOU gival e TO TIPOCWTTO TTPOG £0GG. ZPIETE TA
MUTTOUAGVIa aTrd Ta dUO péPN.

6. ToTroBeTACTE TNV PTTPOCTIVH TTEPOVN GTO AVOIYUA TOU TTAQICIOU, 2Tn CUVEXEIQ TOTTOBETAOTE TO TTAACTIKO
KGAuppa atéd Tnv kopu@r. Eikéva 6

7. ToTroBeTACTE TO TINGVI ETTAVW OTO TTAAOTIKO KGAUPUQ, TTATACTE KAl OQIETE TO UTTOUAOVI. Eikbva 6.1

8. TommoBeTrOTE TO PIKPG TTAIOIKG TTOBAPIKG OTO YTTPOCTIVO HEPOG TOU KABIoUATOG Kal TTATACTE WG VO akoUOTE
€éva "KAIK". Eikova 7. Na €xeTe ev AOyw Tnv d1a@opd yia TV apioTepr Kail OegId TTAeupd.

9. TommoBeTOTE TNV KABIOPA ETTAVW OTO TTAQICIO KAl GQi§TE TO PTTOUAGVI aTTd TO KATW PEPOG. Eikdva 7.1
10. ToTmoBeTAOTE TNV TAOTIEPA OTA TOIUTTIOIA AT Ta dUO PEPN Tou oTnpiydaTtog. Eikéva 8;9

11. MaTAoTe Ta KOUPTTIA HEOT TNG TACTIEPAG Kal TPaBAETe Ta duo PéPN yia va To avoiyeTe. Eikova 10;11

12. ToTmoBEeTrOTE TO OKIAOTPO OTA AVOIYHATA TWV SUO HEPWV TOU OTNPIYMATOG WG VA AKOUOTE £VA «KAIK»
Eikéva 12

13. ToTToBETAOTE TOV KATW CWARVA TOU YOVIKOU €AEYXOU TTAVW TOU dfova TTiow Tou OTNPIYMATOG Kal
ONKWOTE TOV JOXAS YIa va TO OTOBEPOTIOIEITE.

14. ToTToBETAOTE TOV AV CWARVA TOU YOVIKOU EAEYXOU OTO KATW CWARVA Kal KATERAOTE TOV JOXAS yia va
10 oTOBepOTIOIEiTE. EIKOVA 13

15. TomoBeTrOTE TNV GAKOUAQ OTO PECaio AaBr yovikoU eAEyXOU KOl OTEPEWOTE YIA TIG CWANVES JE 4
1uavTeG. Eikdva 14.1 ToroBetAoTE TNV AaBr) 0TNV CwARvVa yovikoU AEyXou Kal KOTERGOTE TOV HOXAO.

16. TotroBeTAOTE TO KAAGBI TNG KOVOOAAG OTO TTIoW PETAiI0 PEPOG TOU TTAQICIOU KOl OQAETE PE TO TTAACTIKO
Tagiuadl. Eikéva 14.2

XPHZH TOY TPIKYKAOY

1. TpaPR&Te PTTPOCTA YIQ VA OVOIYETE TO OKIAOTPO KO KAEIBWVETE TA TTAEUPIKA OTEPEWTIKG . Eikdva 15

2. NepioTPOPN TOU KOBIOHPATOG: YIa VO OTPEPETE TO KABIOUA , TTIPWTA TIPETTEI VO KAIVETE TTPOG TA EUTTPOG TO
TINGVI. ElkOva 16.1 ZnkwoTe KaBoPIoUEVO TOV KPIKO TOU GWARVA TOU TIJOVIOU Kal TAUTOXPOVA KAIVETE TTPOG Ta
ePTTPOG. (Eikova 16.2;16.3) waTe va akoUoTe To «KAIK». AQoU auTd TTATACTE TO TTARKTPO KATW aTTd TO KABIoHA
(eikbva 17.1) kai TTepIOTPEPETE TO KABIoOPa o€ 180° . Eikova 17.2;17.3

3. MartroTe Ta KoupTd atmd Ta duo Pépn PETALU Tou OTNPIYHATOG Kal TO KABIoPA yia va puBpieTal To OTrpIyHa.
Eixkéva 18;19

4. Avoigte Ta TTNOGAIa Tou Peoaiou TTodapIKOU KATd PéEPOG . Eikova 20

5. ZUpete 10 MAACTIKO SOKTUAIO OTO dgova Tou TTodaPIKOU KATW Kal TPaRAETE UTTPOOTA Yia Vo KOTERALETE TO
T0dapIKS. Eikova 21

6. MNePIOTPEPETE TO KOUUTTI TOU UTTPOCTIVOU TPOXOU apIOTEPOCTPOPA YIO VO OTABEPOTIOIEITE TNV TTEPICTPOPI| TOU
eVIAA. Eikbva 22

7. NepIOTPEPETE TO KOUUTTI TOU PTTPOCTIVOU TpoxoU Oe€I60TpoPa yia va atreAeUBEPWOETE TO TTEVTAA aTTd TOV
TpOXO. Eikéva 23

8. MNa va evepyoTTOINOETE TO PPEVO TTATHOTE TO TIEVTAA QpEvou TTPog Ta KATw (Eikdva 24). BourHeTe negana
Harope la va aTTevePYOTTOINOETE TO TIEVTAA TOU PPEVOU TO AVUYWWIVETE, KOI VA EVEPYOTTOINTETE TO PPEVO TTATACTE
TO TTEVTAA TTPOG Ta KATW Elkbéva 25. Mnv TTatioTe aT1o TTEVTAA @pévou Katd Tnv SIAPKEIA Kivnang, TTeIdr autd
yTTopei va odnyrnoel oTig BAABEG.

9. MNa va apepéoTe Ta PIKPA TTOSAPIKA, TTATACTE TO TTAAKTPO KATw atrd To KdBiopa (Eikéva 26) kal Tpafngre
(Eik6va 27).

10.07av dev gival TTAvw n UTTOOTAPIEN TNG TTAATNG Kal To XePOUAI TNG YoVIKAG AaBng, (Eikova 28) TotroBeTAOTE TO
TIPOOTATEUTIKO KATTAKI (Q) TTdvWw OTOV dgova TTiow aTrd To KABITPa KAl .

11. MopeiTe va aQaipéaeTe TNV UTIOOTAPIEN TG TTAGTNG apoU Thv oukwaeTe o€ 90 Poipeg Kail EeBIdWOETE TIG BidEG e TO KAEIDI aTnV
mAGm. Eikéva29. ¥ auvéxeiatomoBetioTe To kamdki Tou kabiouarog (N)

Emidoyn eAaoTikd aépa: MapakoAw va KAVETE @OUCKWUEVA EAQOTIKA TTpOG TN pEyIoTn Trieon ot 0,8 BAR
(0,8 ATM) (11,6 PSI ) ( 80 kPa)

MPOZOXH: MNa va aro@pelyeTe cofapd TpAUMATA, TTAVTA VO XPNOIUOTIOIEITE TNV {Wwvn ac@aAtiag!



Q> BAXKHO ! NIPUAPYXXYBAJTE CE HA
NMOHATAMOLUHUTE NMPEMOPAKW.

NMPOYUTAJTE BHUMATEJIHO!

NEO
TPULUUKN / YnaTtcTBaTa 3a ynortpeba

(_  BAPAHA 3A BE3BE[HOCT )

1. BHUMAHMUE! He ocTaBajte geteto 6e3 Haasop!

2. BHUMAHME! HeonxogHa e 3awTtuTHa onpema! (LUnem, noanoLuku 3a KoneHa, pakasuum u
noTnmpadu 3a paue).

3. BHUMAHMUE! MNpwn ynotpeba Tpeba Aa ce HOcaT NUYHM 3alUTUTHK cpeacTsa. [la He ce
KOpUCTYM MO NNaTHOTO 3a ABWxere Ha Bo3una. Makcumym 20 kr.

4. BHUMAHME! Mo pacnakyBake Ha AenoBuTe, NpubepeTe cute NakyBaka U HajroH.

5. BHUMAHMUE! lMNMorogHo 3a geua Ha Bo3pacT of 12 - 36 meceun.

6. BHUMAHMUE! Ogoj npouseog Tpeba oa buae coctaBeH camo of BO3paCeEH.

7. BHUMAHMUE! [Jeteto e notpebHo Aa nocedysBa nocebHU BELUTWHN, 3a Aa KOPUCTU TPULMKIT
1 oa nsberHe narakwe nnyu coobpakajHyu Hecpekn Kov Npean3BrKyBaaT NoBpean Ha OETeTo U
Ha TpeTu nuua.

8. BHUMAHME! MNpen geteto Aa noyHe Aa BO3W TPULMKIT, HAyveTe ro Kako Aa cTarnHe Ha
nparoT, Kako Aa ynpaByBaaT CO KOPMUIIOTO, KaKo Aa BpTU NejanuTe, Kako [a ce kadvysa U
CMMHyBa. AKO eTETO HE MOXE CaMo [ia Tepa TPULIMKI, NPUAPXKYBajTe TPULMKN NPeKy pavkara
3a yrnpaByBake. HayuyeTe feTeto Aa He cv NpOBecyBa HO3ETE OTCTPaHMU.

9. BHUMAHME! Tpuuukn Tpeba ga ce kapa Ha pamHo. 3abpaHeTo € fa ce Tepa no ckanw,
MOCTOBMW, JTOKBM, NaTULLITa, aBTONaT U HepaMHU NOBPLUWHW. [logeka AeTeTo Tepa e
3abpaHeTo ga 6uge GytaHo.

10. BHUMAHMUE! MakcumanHaTta TexxuHa Ha aeteto e 20 Kr n e camo 3a efHo gete. He
npeonToBapyBajTe NN AeTeTO MOXe Aa ce NoBpeau.

11. BHUMAHMUE! lMNMpouuTajTe rv oBMe ynatcTea v ro 3avyearte 3a uaHo. Henountysawe Ha
ynatcTBaTta, MoXxe Aa HawTeTu Ha BaweTo gete.

12. BHUMAHMUE! OcurypeTe ce geka 3alUTUTHUOT PEMEH CE HOCY NMPaBUITHO.

13. BHUMAHMUE! NpoBepeTe fanu cute KOMNOHEHTU Ce COEAMHETH Npep ynoTpeba.

14. BHUMAHME! YyBajTe manuTe genosu noganeky og odatoT Ha geua.

EN 71-1,2,3

( YACTEHE U FPUXKA )

1. Mpep ynotpeba nornegHu ncnpaBHOCTa Ha TPULMKIT. AKO Ma CKPLLUEHW UIN OLUTETEHN
AenoBu BegHall 3aMeHeTe. PeqoBHO npoBepyBajTe 3a nabasu 3aBpTKu.

2. He ocTaBajTe TpMUMKI Ha BNaXHW, MHOTY TONNW U MHOTY CTYAEHW MecTa.

3. NcuucTeTe TpMumKn co BriaxHa kpna.

4. BHUMAHMUE! Ako Tpuuwmkn 6runa KOpUCTEH Ha nnaa, UcHUCTeTe ro, Taka LTo Aa
OTCTpaHMTe NagaHVoT NeCOK U COM MO NOABWXHWTE 4EeNOoBK 1 TpkanaTta.

OENOBU 7. CeHnumn 15. Pogutencka padyka

Cnuka 1 8. M'pudp 16. Topba

1. Pama 9. Manu geTcku nparot 17. JonHa foen Ha poauTencka KoHTporna
2. Kopmurnorto 10. CpegeH nparot A. 3aBpTKa Ha npegHa BUrbyLUKa

3. KanHuk 11. 3agHo Tpkano B. 3aBpTka Ha ceauwTe

4. Burbyluka 12. Conupauka C. 3agHa ocka

5. MpeaHuTe TpKana 13. KanHuk N. Kanave Ha ceguwiteto

6. Cenanka 14. Koww @ Q. 3awTtuTtHa Kana



( COCTABYBAHSE )
COCTABYBAHKE HA TPULIUKN

1. MNocTaBeTe MexaHM3aM 3a conupame of HaABoOpeLLHaTa CTpaHa BO 3a4HWOT Aen Ha paMkaTta, Taka LUTo
nanuute Ha conupadkata ga Bogat Hagsop. Crnivka 2 CtaseTe v Kanadvkara of BHaTpeluHaTa cTpaHa
Ha pamkara.

2. CtaBeTe 3afH1Te OCKM BO OTBOPOT Ha TpKanara, noToa rv cTaBeTe BO 3a4HMOT OTBOP Ha pamkaTta.
Crniuka 3 OTkako ockaTa u3nese of apyrata cTpaHa, nocTaBeTe nogsiolikara, CTerHeTe ja HaBpTkaTa u
npoBepeTe Aanu TpkanoTto ce BpTW. (BaxHo: He npeTepyBajTe co npecTeraneto Ha HaBpTKkaTa, buaejku
TpKanoTo Moxe aa ce bnokupa).

3. BmeTHeTe 3agHuUTe BpaHnLM Ha conmpadkuTe MexaHn3mmn gogeka He ce vye "knuk". Cnvika 4

4. BmeTHeTe NpegHVOT KarnHUK BO NpedHaTa BUIbyLLKa U NpULUBpPCTETE co 3aBpTkata. Cnvka 5

5. MNpukayeTe NpegHOTO TPKaNo v BUMbYLLKaTa Taka Aeka KpaTkaTta cTpaHa Ha 6paHuKoT, Aa ocTaHe BO
nesaTa CTpaHa Kora Kon4yeTo 3a 3akryyyBake Ha TpKanoTo e Co nuueTo koH Bac. MpuuspcreTe rm
3aBpTKUTE Of ABETE CTPaHW.

6. CtaBeTe nNpefHaTa BUSbyLLKa BO OTBOPOT Ha paMkaTa, MoToa CTaBeTe ro MacTUYHMOT MPUKITYHOK 0f
ropHata ctpaHa. Cnvika 6

7. CTaBeTe KOPMUINOTO Ha NNAaCTUYHWUOT NPUKIYYOK, MPUTUCHETE U CTerHeTe ja 3aBpTkaTa. Cnuka 6.1

8. CtaBeTe ManuTe AeTCKM cKanuna Bo NpeaHUoT Aen Ha ceauwiTeTo v NpUTUCHETe Jdofeka He Jofeka ce
yye "knuk". Cnuka 7. Vimajte BO NpeaBua pasnvkaTta 3a neearta v AecHara cTpaHa.

9. CtaBeTe ceauMLITETO Ha pamKaTta 1 CTerHeTe ja 3aBpTkaTa of AonHarta ctpaHa. Cnvka 7.1

10. CtaBeTe TacTaTypa Bp3 NPULBPCTYBay o4 ABeTe CTpaHu Ha noTnupadort. Cnvka 8, 9

11. MNpuTnCHETE MM KONYMHATa No cpeagnHaTa Ha rpyud 1 noereveTe rv ABaTa Aena 3a ga ro oTBopuTe.
Cnuka 10; 11

12. CtaBeTe ceHuum Bo OTBOpUTE 0 ABETE CTpaHu Ha rpb gogdeka ce cnywHe "knuk" Cnvka 12

13. CtaBeTe fonHaTa LeBka Ha poguTerncka KOHTpona Ha ockarta 3ag rpb u nogurHere ja paykata 3a Aa ja
3akny4yuTe.

14. CtaBeTe ropHaTa LeBKka Ha poauTerncka KOHTporna BO JonHaTa LieBka M CryLuTeTe ja paykaTa 3a Aa ja
3aknyuute. Cnuka 13

15. CtaBeTe TopbaTta no cpeanHaTa Ha paykaTta 3a poguTencka KOHTpona u npuuBpcTeTe 3a LieBkute co 4
neHtn. Cnivka 14.1 CtaBeTe ja padkarta BO LieBKaTa 3a poauTenicka KOHTpora v cnywTeTe ja paykaTa.

16. CtaBeTe KOLUIOT Ha KOH30MaTa BO 3aAHMOT CPeAVLLTEH AeN Ha pamKaTa 1 NpuuBpcTeTe ja co
nnacTuyHaTa HaspTka. Crivka 14.2

KOPUCTEHE HA TPULIUKN

1. 3Bne4veTte Hanpep 3a Aa pacTBOpUTE CEHMLN M 3arnaBeTe CTpaHuyHuTe apxxadn. Cnvka 15

2. Potauuja Ha ceauiuTeTO: 3a ja ro poTMpaTe CeamLLTeTo, Mopa NPBO Aa Ce HaBeAHe KOPMUMOTO Ha Npea.
Cnwuka 16.1 MogurHete faen 3a duKcMpame Ha LeBkaTa Ha KOpMUIOTO M UCTOBPEMEHO HaBarneTe Ha npeq
(Cnuka 16.2; 16.3) pogeka He ce vye "knuk". [oTtoa nputUcHeTe ro konyeTo nog ceamwwteto (Cnvka 17.1) n
cBpTeTe ceguwuTeTo Ha 180°. Cnnka 17.2; 17,3

3. MputucHeTe v KomuMkaTta of ABeTe CTpaHu NMoMery HacnoHOT M CeduLlTeTo 3a Aa ja npunaroguTe
notnmpadyot. Cnuka 18; 19

4. PacTBOpeTe cTananara Ha npoceyHara nparot HactpaHa. Crnivka 20

5. IlnarajTe ro nnacTU4YHWOT NPCTEH Ha OockaTa Ha NparoT Ha NoJosy U NoBreYeTe Hanpes 3a Aa ro CUMHeTe
nparot. Cnuka 21

6. CBpTeTe ro KONYETO Ha MPEAHOTO TPKano Haneeo 3a Aa ukcuparte neganuTe 3a potauuja Ha TpKanoTo.
Cnwuka 22

7. CBpTeTe ro KOn4yeTo Ha NpegHOTO TPKarno CTPerikuTe Ha YaCoBHUKOT 3a Aa ce ocnoboau nepganute of
Tpkanoto. Cnvka 23

8. 3a pa aktuBMpate conupaukata npuTUCHeTe ro neganot Hagony (Cnvka 24). 3a ga peaktuBuparte
conupaykaTa kpeHeTe nefganarta Harope Cnvka 25. He ce kavyBajTe Ha convpaykaTta 3a BpemMe Ha BO3eHeTo,
6uaejkun Toa MoXe fa foBeae [0 OLITETYBakHsE.

9. 3a oTcTpaHyBake Ha ManuTe ckanuna, NPUTUCHETE ro KOMYeTo Mnof ceamwwTeTo (PoTo 26) n n3snevete
(Cnnka 27).

10. Kora ce oTCcTpaHeTV HacMoHOT 1 pavkaTa Ha poguTenckara koHTpona (Cnvka 28) ctaBeTe ro 3aWTUTHOTO
kanaye (Q) Ha ockaTa 3aj4 ceauLTeTo.

11. MoxeTe Aa OTCTpaHUTEe HACMNOHOT, Kako ro ucnpasute Ha 90° 1 pa3BuneTe 3aBPTKUTE CO KIy4OoT Ha rpooT.
Cnuka 29 NoToa cTaBeTe ro kanayeTto Ha ceauuTeTo (N)

Onuuja co Bo3aywHu rymu: Monvme Be nymnajte Bo3ayLUHWTE rymy 4o MakcumaneH nputucok o 0,8 BAR
(0,8ATM) (11,6 PSI) (80 kPa)

BHUMAHME: 3a na us6erHerte cepMo3Hu noBpeam, CeKorail Kopuctete pemeHoT!
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RWBAXHO! COXPAHWUTE ANs QANBHEMLIETO

MONYYEHUA HY)XXHbIX CBEQEHUMN!

NEO
TPEXKOJIECHOI'O BENNTOCUNEQOA / UHCTpyKUMA No eKcnnyaTauum

( TPEBOBAHWA BE3OIMNACHOCTU )

1. BHUMAHMUE! He ocTtaBnate pebeHka 6e3 npucmoTtpa!l

2. BHUMAHMUE! Heobxoamma 3awimTHasa akunmpoBka! (LunemM, HakoneHHWKW, nepyaTtki n
NOAMNOKOTHUKN).

3. BHUMAHMUE! Npwn ncnonssoBaHuun crefgyet HOCUTL NIUYHbIE NPEAOXPaHUTENbHbIE
cpeacTBa. He ucnonb3oBatb Ha npoesxen Yyactn. Makcrumym 20 Kr.

4. BHUMAHMUE! Nocne pacnakoBkn YacTein yopaTb BCIO YyNakoBKY W MOMUITUIEH.

5. BHUMAHME! MN3genne nogxoant ansa aeten B Bospacte 12 - 36 mecaues.

6. BHUMAHME! [JaHHoe n3genve cobmpaeTcs TONbKO B3POCIIbIM.

7. BHUMAHME! PebeHok gomkeH obnaaaTth cneyuanbHbIMU HaBblkaMn Ans
MCronb30BaHUA Benocuneaa Bo nsbexaHne nageHvs unm JOpoXXHO-TPaHCNOPTHOTO
NPOVCLLECTBMS, MPUYMHSAIOLLMX TPAaBMbl PEOEHKY 1 TPETLUM NULIaM.

8. BHUMAHMUE! Nepepn tem kak pebeHok Ha4HeT NCNonb30BaTh BENOCUnes, HaydmTe ero
Kak CTynaTb Ha MOOHOXKY, MCNOMb30BaTb PyyKy yNpaBneHus, BpallaTtb neganu, kak
cagnTbcs 1 cnesatb. Ecnn pebeHok He ymeeT caMoCTOSATENBHO YNpaBnsTh BENOCUNEAOM,
npuaepXxMBanTe Bernocunes npu NoMoLLm pyyku yrnpaeneHus. Hayumte pebeHka, 4Tobbl
€ro HOrM He CBMCanu ¢ AByX CTOPOH.

9. BHUMAHME! Benocunen HeobxogMmo UCMonb3oBaTb HA POBHOM MecTe. 3anpeliaercs
€3[MTb Ha Benocuneae no NecrtHuuamM, MocTtam, nyxam, NPoes3XXMMm YacTsiM, aBTocTpagam
1 HEPOBHbIM MOBEPXHOCTAM. He nogTankmneaTte pebeHka BO BPEMS ABUKEHUSI.

10. BHUMAHME! MakcumanbHbin Bec pebeHka - 20 Kr u onpeaeneH TonbKo 45151 OAHOro
pebeHka. He neperpyxatb Benocunes, pebeHok MOXeT NonyyYnTb TpaBmy.

11. BHUMAHME! MpouTnTe BHMMAaTENbHO MHCTPYKLUMIO 1 COXpaHUTe ee Ans
JanbHewnLwero ncnosnb3oBaHus. HecobrniogeHve ykasaHuin MOXeT NpUYnHUTL Bpes
Bawemy pebeHky.

12. BHUMAHMUE! Y6eauTech, 4To peMeHb 6e30nacHOCTY NpaBuIibHO YCTaHOBIIEH.
13.BHUMAHME! [Mepen ncnonb3oBaHMeEM NpoBepLTE, NPABUNBHO N cobpaHbl Bce
KOMIMOHEHTbI.

14. BHUMAHMUE! Menkue getanu cnegyet XpaHuTb BOanu oT AeTen.

EN 71-1,2,3

( yX0[ U YNCTKA )

1. MNMepea ncnonb3oBaHMEM NPOBEPLTE UCMPaBHOCTL Benocuneada. Ecnu nmetorcs
CNOMaHHble NN NOBPEXAEHHbIE YaCTN, HEMEeOIEHHO 3amMeHuTe nx. PerynsapHo
NpoBePSNTE 3NEMEHTbI KpeneHus.

2. He octaBnsinTe Benocunes B MOKpPbIX, O4Y€Hb XXapKMX UM OY€Hb XONOAHbIX MECTax.
3. OunwanTte Benocuned npyv NOMOLLM BNaXHON TKaHW.

4. BHUMAHUE! Ecnu Benocunea ncnonb3oBarncs Ha nnsixe, NoOYUCTUTE ero Tak, YTtoobl
yAanuTb NOMNaBLUMIA NECOK U COMNb C NOABMKHbIX YacTel 1 Komnec.

YACTHU 7. Kosbipek 15. Pogutenbckas pyyka

Poto 1 8. MNopyuyeHb 16. Cymka

1. Pama 9. Manas getckast nogHoxka  17. HWKHAS YacTb pyyYkn poAMTENbCKOro KOHTPOns
2. Pynb 10. CpenHsisi NogHoOXKa A. BonT nepegHen BUKK

3. Kpbino 11. 3agHee Koneco B. BonT cuaeHbsa

4. Bunka 12. Topmo3 C. 3agHss ocb

5. MNepepHee koneco  13. Kpbino N. Kpbliwka cuaeHbs

6. CnpeHbe 14. Kop3auHa @ Q. 3awmTHas KpbiLKa



C CBOPKA )
CBOPKA TPEXKOJIECHOIO BENNTOCUIMEOA

1. YcTaHOBMTE TOPMO3HbIE MEXaHW3Mbl C HAPY>KHOW CTOPOHbI B 3aHeN YacTu pambl Tak, YToObl nanbLbl
TOpMO3a yKasbiBanu Hapyxy. oTo 2 YCTaHOBUTE KPbILLKN C BHYTPEHHEW CTOPOHbI paMbl.

2. BcTaBbTe 3agHWe oCu B OTBEPCTME Ha Kornecax, Mocrne Yero BCTaBbTe UX B 3aHee 0TBEPCTME Ha pame.
dorto 3 Nocne Toro Kak oCb BbIVAET C APYrovi CTOPOHbI, yCTAHOBUTE LUAby, 3aTAHUTE ranky u nposepsTe,
nerko nv BpataeTcs koneco. (BaxHo: He nepesaTtsarmBaiite ranky, Tak Kak Koneco MoxeT
3abnoknpoBaTbCs).

3. YcTaHoBWTE 3afHMeE Kpbifibsi HA TOPMO3HbIE MEXaHW3Mbl, Moka He ByaeT cribilueH Len4vok. ®oto 4

4. BctaBbTe nepegHee Kpbifo B NepegHioto BUIKY 1 3akpenute BuHToM. ®oTo 5

5. CoeavHnTe NepenHee KONeco 1 BUNKy Tak, YTobbl Gonee KopoTkasi CTOPOHa Kpblna octanach criesa,
Koraa KHomka BrokMpoBkM Koneca HaxoguTcsa nuuom k Bam. 3ataHute 60onThl C ABYX CTOPOH.

6. BcTaBbTe nepeaHiolo BUIIKY B OTBEPCTUE Ha pame, Nocrne Yero yCTaHOBUTE NacTUKOBbI HAKOHEYHUK C
BEpXHEN CTOPOHbI. POTO 6

7. YcTaHoBUTE pynb Ha MMACTUKOBbIA HAKOHEYHUK, HAXXMUTE U 3aTsiHuTe 6onT. ®oTo 6.1

8. YcTaHOBMTE Manble AeTCKve NOAHOXKN B NepefHei 4acTh CUAEHbSA U HAaXMUTE, NOKa He yCrbilunTte
«KnMK». oTo 7 YUTnTe pasHuULy ANns IEBOW U NPaBON CTOPOH.

9. YcTaHoBUTE CUAEHBE Ha pamy U 3aTsiHUTE BONT C HKHEN CTOpoHbl. ®oTo 7.1

10. YcTaHOBMTE NOPYYEHb HA 3aXMMbI C ABYX CTOPOH cnuHku. doto 8; 9

11. HaxxmnTe Ha KHOMKM nocepeanHe NopyyHs 1 NoTsaHUTe obe vacTu, 4tobbl ero pasbeanHnTb. Poto 10;
11

12. YcTaHOBUTE KO3bIPEK B OTBEPCTUSA C ABYX CTOPOH CMMHKM, NOKa He yCnbllnTe «Knuk». oto 12

13. YcTaHOBUTE HUXKHIOW TPYOKY pOAUTENBLCKOrO KOHTPOIS Ha OCb 3@ CMMHKON M NOAHUMWUTE PbIYaXOK AN
ee cukcaumu.

14. BcTaBbTe BepXHIo0 TPyOKy poanTenbCKOro KOHTPOSS B HDKHIOK TPYOKY 1 ONyCTUTE pblYaXoK Ans ee
dukcauun. doto 13

15. YcTraHoBUTE CyMKy nocepeanHe pyykn poAMTENbCKOro KOHTPONS 1 3akpenute K Tpybkam npu noMoLLm
4-x pemelukoB. ®oTo 14.1 BecraBbTe pyyKy B TPYOKY POAUTENBCKOrO KOHTPOMS U ONMYCTUTE PbIYaKOK.

16. YcTaHOBUTE KOP3MHY Ha KOHCOIMb B 3aiHEN CPeHEN YacTu paMbl U 3aTAHUTE MNaCTUKOBOW rankom.
doTo 14.2

NUCNOJNIb3OBAHUE BENOCUMEQA

1.MNoTsAHMTe Bnepen, YToObl packpbiThb KO3bIPEK, 3acTonopuTe 6okoBble hmkcaTopbl. PoTo 15

2. BpaweHue cuaeHbA: A5 BpaLlleHUs CMaeHbs cHavana HeobxoamMMo HaknoHuTb Brnepes pynb. oTo 16.1
MpunogHMMUTE OUKCUPYIOLLYIO 3arnyLUKy TPYOKu pyns, OQHOBPEMEHHO C 3TUM HaknoHss Bneped (Poto
16.2; 16.3), noka He OyaeT crnbilleH «KNnvk». [locne aToro HaXXmMuTe Ha KHOMKY nof cupgeHbem (Poto 17.1) n
noeepHuUTe cuaeHbe Ha 180°. Poto 17.2;17.3

3. HaxxmuTe Ha KHOMKM C ABYX CTOPOH MexXay CUHKOWN U CuaeHbeM Ans perynupoBaHus cnvHku. ®oto 18;19
4. PasBepHuTe CTyneHn cpeaHer MOAHOXKM B CTOPOHbI. ®oTo 20

5. MNepemecTnTe NNacTMKOBOE KOMbLO OCU Ha MOAHOXKE BHW3 U BbITAHWUTE BNnepes ANs Toro, YTobbl onycTUTb
NoAHOXKY. ®oTo 21

6. lNoBepHMTE KHOMKY Ha NepeaHeM Korece NpoTMB YaCoBOWN CTPENnkKuN Ans doukcauumn neganew 4ns BpaLleHnst
koneca. doto 22

7.TloBepHUTE KHOMKY Ha NepeaHeM Korece No YacoBOW CTperke ANnst ocBoboxaeHns neaanen. ®oto 23

8. [Ina akTMBauun TOopMo3a HaxmuTe negane BHU3. (PoTo 24) [Ins AeakTmBaumn TOpMO3a NOAHUMUTE
neganb BBepx. ®oto 25 He HacTynanTe Ha TOPMO3 BO BPeMsi ABMXKEHUS, TaK Kak 9TO MOXET NMpUBECTU K
NMOBPEXAEHMIO.

9. NS CHATWA ManbIX NOAHOXEK HAXXMUTE Ha KHOMKY nof cuaeHbeM (PoTo 26) n notsaHuTe (PoTo 27).

10. Korga CHATbI CMMHKa M pyyvKka poauTenbckoro koHTpons (Poto 28), ycTaHOBUTE NpeaoXpaHUTENbHYIO
KpbILKy (Q) Ha ocb 3a cuaeHbEM.

11. MOXHO CHSITb CMIMHKY, BbINpsamnss ee Ha 90° 1 OoTKpyTMB kintodoM 6onTel c3agn. doto 29 lMNMocne atoro
YCTaHOBWTE KpbILLKY Ha cuaeHbe (N)

®DyHKUUA HafyBHbIe Korneca: HakauvBaiiTe HagyBHbIe Koreca Ao MakcumanbsHoro gasneHus 0,8 BAR (0,8
ATM) (11,6 PSI) (80 kPa)

BHUMAHUE: Bo wusbexaHue nony4vyeHusi cepbe3HbIX TpaBM Bcerga UCNonb3ynTe peMeHb
6e3onacHocTH!
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- VAZNO' CUVAJTE RADI BUDUCE

UPOTREBE' PROCITAJTE PAZUIVO!

NEO
TROKOLICE / Uputstvo za upotrebu

( MERE BEZBEDNOSTI )

1. UPOZORENJE! Ne ostavljajte dete bez nadzora! ;

2. UPOZORENJE! Neophodna Sustinski zastitna opremal! (Slem, zastitnici za kolena,
rukavice i nasloni za ruke).

3. UPOZORENUJE! Pri upotrebi, morate da nosite licnu zastitnu opremu. Ne Koristi u
saobracaju. Maksimalno 20 kg.

4. UPOZORENJE! Nakon raspakovanja delova, sakupiti svu ambalazu i najlone.

5. UPOZORENUJE! Pogodan za decu uzrasta od 12-36 meseci.

6. UPOZORENAJE! Ovaj proizvod treba da bude sklapan samo od strane odrasle osobe.
7. UPOZORENUJE! Dete treba da ima posebne vestine da koriste trokolicu i izbegne pad ili
nesrece koje dovode do povreda deteta i drugih osoba.

8. UPOZORENUJE! Pre nego $to dete po¢ne da vozi trokolicu, treba da nauci kako da kroci
na prag, kako upravljati kormilom, kako okretati pedale, kako se penje i silazi. Ako dete ne
moZe samo voziti trokolicu, pridrzavati trokolicu za upravlja€. Nauditi dete da mu ne vise
noge sa strane.

9. UPOZORENJE! Trokolica se treba voziti na ravnom. Zabranjeno je voziti po
stepenicama, mostovima, bazenu, putevima, auto putevima i neravnim povrSinama. Dok
dete vozi, zabranjeno ga je gurati.

10. UPOZORENJE! Maksimalna tezina deteta je 20 kg, i namenjen je samo za jedno dete.
Nemojte preterano natovarivati trokolicu ili dete moze biti povredeno.

11. UPOZORENUJE! Procitajte ova uputstva i sauvati ih. Nepostovanje tih navoda moze
povrediti vase dete.

12. UPOZORENJE! Uverite se da je pravilno postavljen sigurnosni pojas.

13. UPOZORENUJE! Proverite da li su sve komponente pravilno sklopljene pre upotrebe.
14. UPOZORENUJE! Drzite sitne delove dalje od dece.

EN 71-1,2,3

(_ CISCENJE | ODRZAVANJE )

1. Pre upotrebe pogledati za ispravnost trokolice. Ako postoje slomljeni ili oStec¢eni delovi,
odmabh ih zameniti. Redovno proveravajte da li postoje labavi zavrtnji.

2. Ne ostavljajte trokolicu na vlaznim, mnogo toplim ili hladnim mestima.

3. Ocistite trokolicu vlaznom krpom. ’

4. UPOZORENJE! Ako je trokolica koriSena na plazi, ocistite ga kako bi se uklonili pesak i
so sa pokretnih delova i tockova.

DELOVI 7. Suncobran 15. Roditeljska rucka

Slika 1 8. Grif 16. Torba

1. Okvir 9. Mala decija podnoska 17. Donji deo roditeljske kontrole
2. Kormilo 10. Srednja podnoska A. Zavrtanj prednje viljuSke

3. Blatobran 11. Zadnji toak B. Zavrtanj sedista

4. Viljuska 12. Ko¢nica C. Zadnja osovina

5. Prednji to¢ak 13. Blatobran N. Poklopac za sediste

6. Sediste 14. Korpa Q. Zastitna kapa



(_ MONTAZA )

MONTAZA TROKOLICE

1. Postavite mehanizme kocnica sa spoljne strane u zadnji deo okvira na nacin, da pal€evi ko€nice budu
okrenuti prema spolja. Slika 2 Postavite poklopce sa unutrasnje strane okvira.

2. Postavite zadnje osovine u otvore na tockovima, nakon ¢ega ih postaviti u zadnje otvore na okviru.
Slika 3 Nakon $to osovina izade sa druge strane, postavite podlo$ku, zategnite maticu i proverite da li se
tocak okrece bez problema. (Vazno: Ne preterivati sa zatezanjem matice, jer se to¢ak moze blokirati).

3. Postavite zadnje blatobrane na mehanizam za kocenje, sve dok se ne €uje "klik". Slika 4

4. Pri¢vrstite predniji blatobran na prednjoj viljuSci pomocu zavrtnja. Slika 5

5. Spojite predniji to¢ak i viljuSku tako da kraca strana branika ostane na levoj strani kada se dugme za
fiksiranje tocka nalazi licem okrenutim ka Vama. Zategnuti zavrtnje sa obe strane.

6. Postavite prednju viljuSku u otvor okvira, a zatim stavite plasti¢ni poklopac sa gornje strane. Slika 6

7. Postavite kormilo preko plasti¢nog umetka, pritisnite ga i zategnite zavrtanj. Slika 6.1

8. Postavite male decije podnoske na prednjem delu ispred sedista i pritisnite dok ne ¢ujete "klik". Slika 7.
Imajte na umu razliku izmedu leve i desne strane.

9. Postavite sediSte na okvir i zategnuti zavrtnje sa donje strane. Slika 7.1

10. Postavite grif preko Stipaljki sa obe strane naslona. Slika 8, 9

11. Pritisnite dugme na sredini grifa i izvucite oba dela da bi ga otvorili. Slika 10; 11

12. Postavite suncobran u otvore sa obe strane naslona, sve dok ne ¢ujete "klik". Slika 12

13. Postavite donju cev roditeljske kontrole na osovinu iza sediSta i podignite polugu za zakljuavanje.
14. Postavite vrh cev roditeljske kontrole u donju cev i spustite polugu za zaklju¢avanje. Slika 13

15. Postavite torbu po sredini ru¢ke roditeljske kontrole i pri¢vrstiti je za cevi sa 4 trake. Slika 14.1 Ubacite
ruCku u cev roditeljske kontrole i spustite polugu.

16. Postavite korpu na konzolu na zadnjem centralnom delu okvira i zategnuti je plasti¢énim maticom. Slika
14.2

UPOTREBA TROKOLICE

1. Povucite napred da otvorite suncobran i zaklju€ate bo¢ne drzace. Slika 15

2. Okretanje sediSta: da bi okretali sedi$te, prvo mora kormilo da bude nagnuto unapred. Slika 16.1 Podignite
deo za fiksiranje cevi kormila i istovremeno ga nagnite unapred (Slika 16,2; 16,3), sve dok se ne ¢uje "klik".
Zatim pritisnite dugme ispod sedista (Slika 17.1) i okrenite sediSte za 180 °. Slika17.2;17.3

3. Pritisnite dugmad sa obe strane izmedu naslona i sedista za prilagodavanje naslona. Slika 18; 19

4. Otvoriti podnoske sa strane, koji se nalaze na srednjem pragu. Slika 20

5. Gurnite plasti¢ni prsten osovine podnos$ke na dole i izvucite unapred da bi se uklonila podnoska. Slika 21

6. Okrenite dugme na prednjem to¢ku u smeru suprotnom od kazaljke na satu da bi fiksirali pedale za
okretanje tockova. Slika 22

7. Okrenite dugme na prednjem to¢ku u smeru kazaljke na satu da bi se oslobodile pedale od to¢kova. Slika 23
8. Da biste aktivirali ko¢nice pritisne papucicu na dole (Slika 24). Da biste deaktivirali ko¢nicu, podignite
pedalu na gore. Slika 25. Nemojte nastupati na ko&nicu u toku voZnje, jer to moZe da dovede do o$tecenja.

9. Da biste uklonilimale podno$ke, pritisnite dugme ispod sedista (Slika 26) i povucite ga (Slika 27).

10. Kada je uklonjen naslon i rucica za roditeljsku kontrolu (Slika 28) postavite zastitni poklopac (Q) na
osovinuiza sedista.

11. Mozete ukloniti naslon, tako to ga ispravite do 90° i odvijete zavrtnje klju¢em sa zadnje strane. Slika 29
Zatim postavite poklopac na sediste (N).

Opcija sa vazdusnim gumama: Napumpati vazdu$ne gume do maksimalnog pritiska do 0,8 bara (0,8 ATM)
(11,6 PSI) (80 kPa)

UPOZORENUJE: Da biste izbegli ozbiljne povrede, uvek koristite pojas!



ONEMLI! DIKKATLI BIR SEKILDE
OKUYUN VE ILERIDE BASVURMAK

UZERE SAKLAYIN.
NEO

Uc tekerlek / Kullanim talimati

( EMNIYET ISTEMLERI )

1. UYARI! Cocugu gdzetimsiz birakmayin!

2. UYARI! Koruyucu ekipman gerekmektedir! (kask, diz yastiklari, eldiven ve dirseklik).

3. UYARI! Kullaniminda kigisel koruyucu donanim giyilmelidir. Motorlu tasitlar igin olan karayolu
seritlerinde kullanilmamalidir. Maksimum 20 kg.

4. UYARI! Parcalarin ambalajlarini ¢gikardiktan sonra tim ambalaj ve naylonlari toparlayiniz.
5. UYARI! 12 — 36 ay arasi ¢ocuklar igin uygundur.

6. UYARI! Bu riin sadece bir yetiskin tarafindan monte edilmelidir.

7. UYARI! Cocugun, Ug tekerlekliyi kullanmasi igin ve ¢gocugun ve lgilncl sahislarin
yaralanmalarina sebep olacak digsmeyi veya kazalari dnlemek icin 6zel becerileri olmasi
gerekmektedir.

8. UYARI! Cocuk tg¢ tekerlekliyi kullanmaya baslamadan énce ona ayakucu paneline basmayi,
direksiyonu nasil yénetmesi gerektigini, nasil pedallari gevirecegini, nasil binip inecegini
ogretin. Eger ¢ocuk Ug tekerlekliyi stiremiyorsa, t¢ tekerlekliyi ydonetim kolu ile destekleyin.
Cocuga ayaklarini yanlara sallamamasi gerektigini 6gretin.

9. UYARI! Ug tekerlekli diiz yerde sirilmelidir. Merdiven, képri, su birikintisi, yollar,
otobanlarda ve diiz olmayan yerlerde suriilmesi yasaktir. Cocuk strdiigu takdirde birisinin
itmesi yasaktir.

10. UYARI! Cocugun azami agirhgi 20 kg ve sadece bir gocuk igindir. Yiklenmeyin glinki
gocugunuz yaralanabilir.

11. UYARI! Kullanma talimatlarini dikkatli bir sekilde okuyun ve ileride basvurmak izere
saklayiniz. Talimatlara uymamak gocugunuza zarar verebilir.

12. UYARI! Koruyucu kemerin dogru takili oldugundan emin olunuz.

13.UYARI! Kullanmadan 6nce tim parcalarin takili oldugundan emin olunuz.

14. UYARI! Kuglk parcalari cocuklarinin erisiminden uzak tutunuz.

EN71-1,2,3 (_ TEMIZLEME VE BAKIM )

1. Kullanmadan 6nce, Ug tekerleklinin galisma diizenini kontrol. Eger kirik veya hasarli pargalar
var ise hemen onlari degistiriniz. Dizenli olarak gevsemis civatalar igin kontrol ediniz.

2. Ug tekerlekliyi nemli, cok sicak veya gok soguk yerlerde birakmayiniz.

3. Ug tekerlekliyi nemli bez yardimi ile temizleyiniz.

4. UYARI! Eger Ug¢ tekerlekliyi kumsalda kullandiysaniz hareketsiz parcgalardaki ve
tekerleklerdeki kalan kum ve tuzu temizleyiniz.

PARGCALAR 7. Golgelik 15. Yetigkin kulpu

Resim 1 8. Cember 16. Canta

1. Gergeve 9. Kuguk gocuk ayakucu 17. Yetigkin kontroliiniin alt kismi
2. Gidon 10. Orta ayakucu A. On catal boltu

3. Gamurluk 11. Arka tekerlek B. Koltuk boltu

4. Catal 12. Fren C. Arka aks

5. On tekerlek 13. Camurluk N. Koltuk kapagi

6. Koltuk 14. Sepet Q. Koruyucu kapak



(_ MONTAJI )

UG TEKERLEKLININ MONTAJI

1. Cergevenin arka kismina dis taraftan fren mekanizmalarini frenin isaretleri disari gosterecek sekilde
yerlestirin. Resim 2 Kapaklari ¢ergevenin i¢ tarafina monte edin.

2. Arka akslari tekerleklerin bosluklarina yerlestirin sonra ise ¢ercevenin arka bosluguna monte edin. Resim
3 Aks diger taraftan c¢iktiktan sonra pulu koyun, civatayi sikin ve tekerlegin hafif déndiginden emin olun.
(Gnemili: civatayi gok fazla sikmayin ¢linkii tekerlek bloke olabilir).

3. Arka camurluklari fren mekanizmasinin tUzerine “tik” sesi duyulana kadar koyun. Resim 4

4. On camurlugu 6n gatala yerlestirin ve vida yardimi ile sabitlestirin. Resim 5

5. On tekerlegi ve gatall, tekerlegin kiliteme diigmesi size dogru déniik pozisyonda iken gamurlugun daha
kisa tarafi sol tarafinizda kalacak sekilde birlestirin. iki taraftaki boltlari sikilagtirin.

6. On catali cergevenin bosluguna koyun sonra plastik ucu Ust tarafa yerlestirin. Resim 6

7. Gidonu plastik ucun tzerine yerlestirin, basin ve boltu sikin. Resim 6.1

8. Kiiguk cocuk ayakuglarini koltugun 6n tarafina yerlestirin ve “tik” sesini duyana kadar basin. Resim 7. Sol
ve sag tarafi farkini unutmayin.

9. Cergevenin lzere koltugu yerlestirin ve alt taraftaki boltu sikin. Resim 7.1

10. Sirt dayamalik yerin iki tarafindaki mandallara gemberi yerlestirin. Resim 8;9

11. Cemberin ortasindaki dugmelere basin ve agmak icin iki kismi gekin. Resim 10;11

12. Sirt dayamalik yerin iki tarafindaki bosluklara gélgeligi “klik” sesi duyulana kadar yerlestirin Resim 12
13. Yetiskin kontroliinlin kaldirin borusunu sirt dayamalik yerin aksina koyun ve sabitlemek igin kolu indirin.
14. Yetiskin kontroliinlin Ust borusunu alt boruya yerlestirin ve sabitlemek icin kolu indirin. Resim 13

15. Yetigkin kulpunun ortasina ¢antayi yerlestirin ve borulara 4 aski ile sabitleyin. Resim 14.1 Yetiskin
kontroll borusuna kulpu takin ve kolu indirin.

16. Konsolun sepetini gergevenin orta kisminin arka tarafina yerlestirin ve plastik civata ile sikin. Resim 14.2

UG TEKERLEKLININ KULLANISI

1. Golgeligi agmak icin 6ne dogru ¢ekin ve yan taraftaki sabitleyicileri sabitleyin. Resim 15

2. Koltugun doéndiirilmesi: koltugu déndirmek igin ilk dnce gidonu 6ne dogru gekin. Resim 16.1 Gidonun
borusundaki sabitleyiciyi kaldirin ve ayni zamanda “klik” sesini duyana kadar 6ne dogru egdirin (Resim
16.2;16.3). Sonra koltugun altindaki duigmeye basin (Resim 17.1) ve koltugu 180° déndirin. Resim 17.2;17.3
3. Sirt dayamalik yerin ve koltugun arasindaki iki tarafta bulunan dugmeleri sirt dayamalik yeri ayarlamak igin
basin. Resim 18;19

4. Orta ayakucunun bukuldigu yeri kenara toparlayin. Resim 20

5. Plastik ylizugu ayakucunun aksindan asagdi dogru itin ve 6ne dogru ¢ekin ve ayakucunu ¢ikartin. Resim 21

6. Tekerlegin dénmesi icin olan pedallar sabitlemek igin 6n tekerlekteki diigmeyi saatin ters yénine dogru
doénddrin. Resim 22

7. Tekerlekten pedallari ¢ikartmak icin 6n tekerlekteki dugmeyi saat ydniine dogru dondurun. Resim 23

8. Freni aktif haline getirmek igin pedali agagi dogru basin (Resim 24). Freni durdurmak igin pedali yukari dogru
kaldirin Resim 25. Frene hareket halinde iken basmayin ¢linkl bu hasara sebep olur.

9. Kiguk ayakuglarini gikartmak igin koltugun altindaki digmeye basin (Resim 26) ve gekin (Resim 27).

10. Sirt dayamak icin yer ve yetiskin kontroli cikarildiginda (Resim 28), koruyucu kapagi (Q) koltugun
arkasindaki aksa koyun.

11. Sirt dayamalik yeri ¢ikartabiliriniz, bunu onu 90°'ye dogrultarak ve arkadaki anahtar ile botlu sékerek
yapabilirsiniz. Resim 29 Sonra koltuk kapagini (N) yerlestirin.

Hava lastikleri segenegi : Lutfen hava lastiklerini 0,8 BAR (0,8 ATM) (11,6 PSI ) ( 80 kPa) azami basinca
kadar sisirin.

UYARI: Ciddi yaralanmalardan kaginmak i¢in her zaman koruyucu kemeri kullanin!



KULLANIM VE NAKLIYE SIRASINDA DiKKAT EDILECEK UNSURLAR

1-Tasima ve nakliye sirasinda Uriin mutlaka orijinal ambalajinda taginmalidir.

2-indirme ve bindirme esnasinda maksimum dikkat gésterilmelidir.

3-Yukleme sirasinda ambalajin tamamen kapali oldugundan hasar gérmemis oldugundan emin
olunmalidir. L.

HIZMET VE BAKIM — TEMIZLIK VE BAKIM

1-Periyodik bakim gerektiren durumlarda tiiketicin yapacaklari temizlik ve bakim kisminda anlatiimis olup
tuketicinin yapamayacagi seylerde yetkili servise bas vurmasi gerekmektedir.

2-Baglanti ve montajin nasil yapilacagi sema ile gosterilmis olup ebeveyn tarafindan yapiimasi
gerekmektedir. L L

KULLANIM HATALARINA ILISKIN BILGILER

1-Kullanim ve kurulum hatalarinin é6niine gegilmesi igin litfen arabanin montaj ve demontaj bilgilerini
dikkatlice okuyunuz.

2-Pozisyon diginda katlama ve kapatma yapmayiniz. o

TUKETICI HAKEM HEYETLERINE YAPILABILECEKLERINE ILISKIN BILGI VE KULLANICIYA
SAGLANAN SECIMLILIK HAKLARI

1-Garanti stiresi malin teslim tarihinden itibaren baslar ve 2 yildir.

2-Malin bitln pargalari dahil olmak tUzere tamami garanti kapsamindadir.

3-Malin ayiph oldugunun anlasiimasi durumunda tiketici 6502 sayili tiketici korunmasi hakkinda kanunun
11 inci maddesinde yer alan

a-Sozlesmeden dénme

b-Satis bedelinden indirim isteme

c-Ucretsiz onarilmasini isteme

d-Satilanin ayipsiz bir misli ile degistiriimesini isteme, haklarindan birini kullanabilir.

4-Tuketicinin bu haklardan ucretsiz onarim hakkini segmesi durumunda satici; iscilik masrafi degistirilen
parca bedeli yada baska herhangi bir ad altinda higbir ticret talep etmeksizin malin onarimini yapmak
veya yaptirmakla yikimludur. Tuketici Gcretsiz onarim hakkini Uretici veya ithalatgiya karsi da
kullanabilir.Satici Uretici ve ithalatgi tiketicinin bu hakkini kullanmasindan miiteselsilen sorumludur.
5-Tlketicinin Ucretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin

-Garanti suresi igcinde tekrar arizalanmasi,

-Tamiri igin gereken azami sirenin agilmasi,

-Tamirinin mamkdiin olmadiginin yetkili servis istasyonu satici, Uretici veya ithalatgi tarafindan bir raporla
belirlenmesi durumlarinda;tiketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya imkan varsa
malin misli ile degistiriimesini saticidan talep edebilir.Satici , Tketicinin talebini reddedemez.Bu talebin
yerine getiriimemesi durumunda satici, Uretici ve ithalatgi miteselsilen sorumludur.

6-Malin tamir slresi 20 is giniin binek otomobil ve kamyonetler igin ise 30 is gunini gegemez.Bu silre
garanti suresi igerisinde mala iligskin arizanin yetkili servis istasyonuna veya saticiya bildirimi tarihinde
garanati suresi disinda ise malin yetkili servis istasyonuna teslim tarihinden itibaren baslar.Malin
arizasinin 10 is gund igerisinde gideriimemesi halinde Uretici ve ithalatgi malin tamiri tamamlanincaya
kadar benzer 6zelliklere sahip bagka bir mali tiiketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir.Malin garanti
siresi icerisinde arizalanmasi durumunda tamirde gegen sire garanti siiresine eklenir.

7-Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullaniimasindan kaynaklanan arizalar garanti
kapsami digindadir.

8-Tlketici garantiden dogan haklarinin kullaniimasi ile ilgili olarak ¢ikabilecek uyusmazliklarda yerlesim
yerinin bulundugu veya tuketici isleminin yapildigi yerdeki tliketici hakem heyetine veya tiketici
mahkemesine bagvurabilir.

9-Satici tarafiondan bu garanti belgesinin verilmemesi durumunda tiiketici glimrik ve ticaret bakanligi
tuketicinin korunmasi ve piyasa gézetimi genel mudurlugiine basvurabilir.

Kullanim Kilavuzunda belirtilen maddelere uyulmamasi halinde olusabilecek sorunlar garanti
kapsami digindadir.

ONEMLI:Lorelli Tamir Bakim Servisi harici bir yerde yapilan bakim onarim arabanin garanti
kapsamindan ¢ikmasina neden olur.

Kullanim Omrii 5 Yildir. . .

ITHALATCI FIRMA: COOLBABY COCUK GEREGLERI SAN VE TIC. A.S.

Cinar mah. 6/7 Sok. No:4/a Bagcilar/ Istanbul Tel: 0212 438 20 45

Web: www.lorelli.,eu www.coolbaby.com.tr

YetkiliServis : Coolbaby Cocuk Gerecleri San ve Tic A.S. Orucreis mah. Giyimkent sitesi 16.
Sk. No:75 Esenler / Istanbul Tel : 0212 438 20 45 www.coolbaby.com.tr
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@ FONTOS! FIGYELMESEN OLVASSA EL,
ES ORIZZE MEG KESOBBI
FELHASZNALAS ESETERE.

NEO / HAROMKEREKU / Hasznalati utasitas
( BIZTONSAGI UTASITASOK: )

1. FIGYELMEZTETES' Ne hagyja a gyereket felligyelet nélkil!

2. FIGYELMEZTETES! Véd6 szerelés hasznalata sziikséges! (sisak, térdvéds, keszty(i
és kényokvédo).

3. FIGYELMEZTETES! Hasznalat kdzben egyéni véddeszkozok hasznalata ajanlatos. Ne
hasznaljak a gépjarmuvek forgalmi savjaiban. Maximalis saly 20 kg.

4. FIGYELMEZTETES! Az alkatrészek kipakolasa utan tegye el az 6sszes csomagolo
anyagot és nylon zsakokat.

5. FIGYELMEZTETES! Felhasznalasa javasolt 12 - 36 hdnapos gyerekekre.

6. FIGYELMEZTETES' Ezt a terméket csak felnétt személy szerelheti fel.

7. FIGYELMEZTETES! A gyerek kell, hogy rendelkezzen specidlis tigyességekkel ahhoz,
hogy hasznaljon a haromkerekiit és kertlje a kiesést vagy kdzlekedési baleseteket,
amelyek a gyerek vagy harmadik személyek seriiléséhez vezethetnek.

8. FIGYELMEZTETES! Mielétt a gyerek elkezd tolni a haromkerek(it, tanitsa meg 6t,
hogyan kell fellépni a labtdmaszra, hogyan kell banni a kormannyal, hogyan kell pérgetni
a pedalokat, hogyan kell fellilni és lejénni. Ha a gyerek nem tud &énall6éan tolni a
haromkerekdit, akkor tartsa a haromkerekdit a vezérlési fogantylvel. Tanitsa meg a
gyereket arra, hogy ne tegye ki oldalt a labat.

9. FIGYELMEZTETES! A haromkerek(it sikos terlleten kell hasznalni. Lépcsékon,
hidakon, pocsolyakban, utakon, autépalyakon és géréngds fellleteken hasznalni tilos.
Amig a gyerek tolja a kocsit tilos 6t 16kni.

10. FIGYELMEZTETES! A gyerek maximalis stlya 20 kg lehet és ez csak egy gyerekre
vonatkozik. Ne engedjen tllsulyt vagy a gyerek megsérilhet.

11. FIGYELMEZTETES! Olvassa el figyelmesen a hasznalati utasitast és tegye el azt
késébbi referenciaval kapcsolatban. Az utasitasok be nem tartasa sériléseket okozhat
gyerekének.

12. FIGYELMEZTETES! Gy&z3djon meg arrdl, hogy a biztonsagi 6v helyesen van
becsatolva. i

13. FIGYELMEZTETES! Hasznalat el6tt ellenérizze azt, hogy minden elem helyesen van
Osszekotve. i

14. FIGYELMEZTETES! A kis darabokat tartsa tavol gyerekektdl.

EN 71-1,2,3

(_ TISZTITAS ES GONDOZAS )

1. Hasznalat el6tt ellendrizzen a haromkerek( allapotat. Ha van eltért vagy karositott
alkatrész, azonnal cserélje azokat. Ellenérizze rendszeresen a meglazult csavarokat.
2. Ne hagyja a haromkerek(t nedves, tulzottan meleg vagy nagyon hideg helyeken.
3. Tisztitsa a haromkerekdt nedves kendével.

4. FIGYELMEZTETES! Ha a haromkerek( strandon lett hasznalva, akkor tisztitsa ezt
ugy, hogy tavolitsa a rakerilt homokot és s6t a mozg6 részekrdl és a kerekekrol.

@



( SZERELES )

ALKATRESZEK

: 7. Napernyd 15. Szul6i foganty(i
1: Xﬁ/éz 8.Fogantyd 16.Taska
2. Kormany 9. Kicsi gyerek labtamasz. 17. Szuléi feliigyelet alsd része
3. Sarvéds 10. Els6 labtamasz fels6é része A. Elsd villa csavar
4. Villa 11. Hats6 kerék B. Tamasz csavar
5. Els6 kerék 12.Fék C. Hatso tengely
6. Ulés 13. Sarvedo N. Ulésfedél
' 14. Kosar Q. Veédskupak

A HAROMKEREKU OSSZESZERELESE

1. Szerelje fel a fékszerkezeteket az alvaz hatso kiilsé részén ugy, hogy a fékek ujja kifelé nézzen. 2. kép.
Tegye fel az alvaz belsé részén a kupakokat.

2. Tegye be a hatso tengelyeket a kerekek nyilasaba, és ezutan tegye be ket az alvaz hatsé nyilasaban. 3.
kép. Miutan a tengyely kijon a masik oldalon, rakja felaz alatétet, feszitse az anyat és ellenérizze azt, hogy a
kerék szabadon forog-e. (Fonfos: Ne feszitse tul az anyat, mivel ez a kerék blokkolasahoz vezethet.)

3. Tegye fel a hats6 sarvéddket a fékszerkezetekre, amig ,kattanas” halatszik. 4. kép.

4. Tegye fel a els6 sarvédét az elsd villaba és feszitse csavarral. 5. kép.

5. Kdsse Ossze az els6 kereket és a villat ugy, hogy a sarvédd révidebb oldala bal oldalon maradjon, amikor a
kerék zar6 gombja az arca felé néz. Feszitse a csavarokat mindkét oldalon.

6. Szerelje fel az elsé villat az alvaz nyilasaba, ezutan tegye fel a mianyag végét a felsé részben. 6. kép.

7. Helyezze el a kormanyt a mlanyag vég felett, nyomja meg és feszitse a csavart. 6.1. kép.

8. Szerelj fel a kicsi gyermek labtdmaszt az lés elsd részébe és nyomja meg, amig ,kattanas” halatszik. 7.
kép. Vegye figyelembe azt, hogy kilén van a bal és a jobb oldal.

9. Tegye fel az Ulést az alv-zra és feszitse a csavart alul. 7.1. kép.

10. Tegye fel a fogantytit a csipetekrea tdmasz két oldalan. 8., 9. kép.

11. Nyomja meg a gombokat a fogantyl kézepén és huzza ki a két részt ahhoz, hogy megnyisson. 10., 11.
kép.

12. Tegye fel a naperny6t az Ulés két oldalan lévé nyilasban, amig ,kattanas” halatszik. 12. kép.

13. Helyezze el a szul6i feligyelet als6 csévét a tamasz mogotti tengelyre és emelje le a rudat ahhoz, hogy
lefixajjon azt..

14. Helyezze el a sziil6i felugyelet fesd csdvét az alsd csébe és engedje le a rudat ahhoz, hogy lefixajjon azt.
13. kép.

15. Szerelje fel a poharat a szil6i felligyelet foganty( kdzepén és feszitse a csdveket a négy szijjal. 14.1. kép.
Tegye be a fogantylit a szul6i felligyelet csévébe és engedje le a rudat.

16. Szerelje fel a kosarat az alvaz hatsé k6zeps6 részében 1évé konzolba és feszitse a mlanyag anyaval.
14.2. kép. ~ ]

A HAROMKEREKU HASZNALATA

1. Huzza elére, hogy megnyissa a naperny6t és biztositsa meg az oldalos fixalokat. 15. kép.

2. Az iilés forgatasa: ahhoz, hogy az ulést elforditson, legel6bb dénteni kell a kormanyt elére. 16.1. kép. Emelje
meg a kormany csé fixalé csapjat és egyidében dontse elbre. (16.2. kép, 16.3. kép) amig ,kattanas” halatszik.
Ezutan nyomja meg az tilés alatt Iévé gombot (17.1. kép) és forditsa el az Gilést 180 fokra. (17.2. kép, 17.3. kép)

3. Nyomja meg két oldalon a gombokat a tdmasz és az ulés k&z6tt ahhoz, hogy a tdmasz be lehessen
szabalyozni. 18.,19. kép.

4. Nyissa szétakozépsd labtamasz Iépcsofokait kifelé. 20 kép.

5. Cslztassa a labtamasz tengely miianyag gy(r(jét lefelé és huzza ki elére ahhoz, hogy a labtamaszt le tudjon
venni. 21. kép.

6. Forditsa az elsé kerék gombjat az éra irannyal szemben ahhoz, hogy lefixaljon a kerékforgas pedaljait. 22. kép.
7. Forditsa az els6 kerék gombjat az érairanyaba és igy elengedi a kerékforgas pedaljait. 23. kép.

8. Afék aktivalasahoz nyomja meg a pedalt lefelé (24. kép.) Afék deaktivalasahoz emelje meg a pedalt felfelé. (25.
kép.) Ne Iépjen a fékre mozgas kézben, mert ez rongalédashoz vezethet.

9. Akicsilabtamasz eltavilitisahoz nyomja meg az tilés alatt [évé gombot (26. kép.) és huzzon ki. (27. kép.)

10. Amikor a tamasz és a szUl6i felligyelet fogantyl le vannak véve (28. kép.) tegye fel a biztonsagi fedelet (Q) az
Ulés mogotti tengelyre .

11. A tamaszt el lehet tenni Ggy, hogy allitsa fel 90 fokra és szereljen le a csavarokat kulccsal hatul. (29. kép.)
Utana tegyen fel az tlés kupakjat (N).

Léggumi valtozat: kérjuk, nyomja fel a Iéggumikat 0,8 BAR (0,8 ATM) (11,6 PSI ) ( 80 kPa) maximalis
nyomasra.

FIGYELMEZTETES: Komoly sériilések elkeriilése végett, mindig hasznalja a biztonsagi 6vet!
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E RENDESISHME! RUANI PER
INFORMACIONE TE METEJSHME.
LEXONI ME KUJDES!

(' KERKESAPERSIGURI )

1. KUJDES! Mos e Iéni fémijén pa mbikéqyrje!

2. KUJDES! Eshté e nevojshme veshje mbrojtése! (helmeté, mbrojtése pér gju, dorashka
dhe mbrojtése pér bérrylat).

3. KUJDES! Gjaté pérparimit t&¢ mbahen mjete personale t& mbrojtjes. Té mos pérdoret
korsia pér |évizjen e automjeteve. Maksimum 20 kg.

4. KUJDES! Pas nxjerrjes sé pjeséve, mblidhni té gjitha paketimet dhe geset najloni.

5. KUJDES! E pérshtatshme pér fémijé né moshé 12 - 36 muaj.

6. KUJDES! Ky produkt duhet t& motohet vetém nga njéri i moshuar.

7. KUJDES! Nuk éshté e nevojshme qé fémija té keté njohuri speciale gé té pérdoré
trecikletén dhe té evitohet rénia ose aksident g&¢ mund té shkaktojé I&éndim té fémijés ose
té personave té treté.

8. KUJDES! Para se fémija té fillojé té I&vizet me trecikletén e mésoni si t&¢ vendos
kémbén né mbajtésen pér kEmbét, si té drejtojé timonin dhe si té I&viz pedale, si té€ ngjitet
dhe té zbritet. Nése fémija nuk mund té Iévizet vet me trecikletén mbani até pérmes
dorezén pér drejtim. E mésoni fémijén si t&€ mos I1éshojé kémbét anés.

9. KUJDES! Tregikleta duhet t& I8vizen né sipérfage té rrafshét. Eshté ndaluar té l&évizet
népér shkalla, ura, rruga pér automjete, autostrada dhe sipérfage jo té rrafshéta. Deri sa
fémija e vozit vet &shté ndaluar qé té shtyhet.

10. KUJDES! Pesha maksimale e fémijés éshté 20 kg dhe éshté vetém pér njé fémijé.
Mos e ngarkoni tepér sepse fémija mund té plagohet.

11. KUJDES! Lexoni me vémendje induksionin dhe e ruani pér informim té ardhshém.
Mos respektimi i udhézimeve mund té démtojé fémijén Tuaj.

12. KUJDES! Kontrolloni a éshté vendosur drejt rripi i sigurisé.

13. KUJDES! Para pérdorimit kontrolli a jané lidhur miré té gjitha elementet.

14. KUJDES! | ruani pjesét e vogla larg fémijéve.

EN 71-1,2,3

(_ PASTRIM DHE KUJDES )

1. Para pérdorimit kontrolloni trecikletén. Nése ka pjesa té démtuara | zévendésoni
menjéheré. Rregullisht kontrolloni pér bulona té liruara.

2. Mos e Iéni tregikletén né vende me lagéshtiré, shumé té ngrohta dhe shumé té ftohta .
3. Pastroni tregikletén me peceté té lagét.

4. KUJDES! Nése e keni pérdorur trecikletén né plazh e pastroni késhtu, gé té evitoni
rérén dhe kripén né pjesét e Iévizshme dhe né rrotat.

Pjesa 8. Tastieré 15. Doreza pér kontroll prindéror
Fotografia 1 9. Mbéshtetése e vogél pér 16. Canta

1. Rama kémbé 17. Pjesa e poshtme e kontrollit

2. Timon 10. Mbéshtetése e mesme pér prindéror

3. Parafango kémbé A. Bulon pér pirunin e pérparmé
4. Pirunin 11. Rrota e prampe B. Bulon pér ulésen

5. Rrota e pérparme 12. Frena C. Boshti i prapmé

6. Ulése 13. Parafango N. Kapak | sediljes

7. Tendé 14. Shporté Q. Kapak sigurimi
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( MONTIMI )

MONTIM | TREGIKLETES

1. Véni mekanizmat e frenés nga ana e jashtme né pjesén e prapme té ramés késhtu, qé gishtat e frenave
té jané drejtuar te jashté. Fotografia 2. Vendoseni rondelat nga ana e brendshme té ramés.

2. Véni boshtet e prapme né vrimén e rrotave t€ prapme pasi i vendosni né vrimén prapme té ramés.
Fotografia 3 . Pasi boshti del nga ana tjetér véni rondelén, shtréngoni dadén dhe kontrolli a rrotullohet
lehté rrota (e réndésishme: Mos e shtréngoni forté dadon, sepse rrota mund té bllokohet) .

3. Véni parafangot e prapme mbi mekanizmat e frenave deri sa té dégjohet “ shtrak”. Fotografia 4

4. Véni parafangon e pérparme né pirunin e pérparmé dhe kampi me bulon. Fotografia 5

5. Bashkoni rrotén e pérparme me pirunin, késhtu qé pjesa mé e shkurtér e parafangos té mbetet né anén
e maijté kur butoni kycés i rrités éshté me fytyré tek Ju. Shtréngoni bulonat nga té dyja anét.

6. Véni pirunin pérparmé né vrimén e ramés, pastaj vendosni kélléfin prej plastmase nga ana e sipérme.
Fotografia 6

7. Vendosni timonin mbi kélléfin prej plastmase, shtypni dhe shtréngoni bulonin. Fotografia 6.1

8. Véni mbéshtetéset e vogla pér kémbét né pjesén e pérparme té uléses deri sa dégjoni “klik “Fotografia
7. Duhet té keni parasysh diferencén pér anén e majté dhe té djathtét .

9. Vendosni ulésen mbi ramén dhe shtréngoni bulonin nga ana e poshtme. Fotografia 7.1

10. Véni tastierén mbi kapéset nga té dy anét e mbéshtetéses. Fotografia 8;9

11. Shtypni butonat né mes té tastierés dhe térhigni dy pjesét qé ta hapni. Fotografia 10;11

12. Véni tendén né vrimat nga té dy anét e mbéshtetése deri sa té dégjohet “klik”. Fotografi 12

13. Vendos poshté tub aksi prindérore kontrollit prapa shpinés dhe té heqé levé pér té bllokohet.

14. Vendosni tubin e sipérm té kontrollit prindéror né tubin e poshtém dhe I&€shoni levén qé té fiksoni.
Fotografia 13

15. Vendosni ¢cantén né mesin e dorezés pér kontroll prindéror dhe kapeni pér tubat me 4 rripa. Fotografia
14.1 Vendosni dorezén né tubin pér kontroll prindéror dhe I1éshoni levén.

16. vendosni shportén né konsolin né€ mesin e pjesés sé€ prapme t&€ mesme té ramés dhe shtréngoni me
dato prej plastmase. Fotografia 14.2

PERDORIM I TREGIKLETES

1. Térhigni pérpara qé té hapni tendén dhe poziciononi me fiksuesit anésor . Fotografia 15

2. Rrotullim i uléses: gé té rrotulloni ulésen, sé pari duhet té pérkulni timonin pérpara. Fotografia16.1 Ngrini
fiksuesin e tubit té timonit dhe njékohésisht me kété pérkulni pérpara.( Fotografia 16.2;16.3) deri sa dégjohet
LKIik®. Pas késaj shtypni butonin nén ulésen (fotografia17.1) dhe rrotulloni ulésen 180°. Fotografia17.2;17.3
3. Shtypni butonat nga té dy anét midis mbéshtetéses dhe uléses qé té rregulloni mbéshtetésen. Fotografia
18;19

4. Hapni shkallét e mbéshtetéses sé mesme anés. Fotografia 20

5. Rréshgqitni unazén prej plastmase té boshtit t& mbéshtetéses pérkémbét te poshté dhe térhigni pérpara qé
té ulni mbéshtetésen. Fotografia 21

6. Rrotulloni butonin e rrotés sé pérparme né drejtim té& kundért t& akrepit té& orés qé té fiksoni pedalet pér
rrotullim té rrotés. Fotografia 22

7. Rrotulloni butonin e rrotés sé pérparme né drejtim té akrepit t& orés qé té lironi pedalet nga rrota. Fotografia
23

8. Qé té aktivizoni i frenén shtypeni pedalin te poshté (Fotografia 24). Qé té ¢aktivizoni frenén ngrini pedalin te
larté Fotografia 25. Mos e shkelnifrenén né kohén e lévizjes pasi kjo mund té shkaktojé démtim.

9. Qé té higni mbéshtetéset e vogla pér kémbét, shtypni butonin nén ulésen (Fotografia 26) dhe térhigni
(Fotografia 27).

10. Kur jané hequr mbéshtetésja dhe dorezén e kontrollit prindéror, (Fotografia 28) véni kapakun e sigurisé
(Q) mbi boshtin prapa sediljes.

11. Mund té higni mbéshtetésen duke e ngritur 90° dhe duke gmontuar bulonat me gelésin né shpiné. Figura
29 Pas késaj véni kapakun e sedijes (N)

Opsioni goma me ajér: Ju lutem gé t€ pomponi gomat me ajér deri né presion maksimal nga 0,8 BAR
(0,8 ATM) (11,6 PSI ) ( 80 kPa)

KUJDES: Q€ té evitoni léndime serioze gjithnjé pérdorni rripin e sigurisé !
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Didis Ltd. Ounanc 004

Bulgaria, Shumen, 6 Trakia-iztok Street Bbarapus, LLlymeH, “Tpakna-n3tok” 6
Phone: +359 54 850 830 Ten. +35954850830

e-mails: home.market@didis-ltd.com; e-mails: home.market@didis-ltd.com;

export@didis-ltd.com export@didis-ltd.com

Unic importator in Romania
DIDIS INTERNATIONAL

Strada Sfantul Pantelimon Nr.1
Oras Pantelimon, Judetul Ilfov
Phone: +40 21 211 65 60

Fax: +4021210 65 62

k E-mail: office@didis.ro j
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